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Zenon es la marca de Cifre Cerámica cuyo objetivo es dar cobertura 
en aquellos proyectos que precisen de productos para baño, cocina y 

revestimientos de ultima generación. 

Realizamos un trabajo minucioso donde cada paso es esencial para conseguir 
que nuestros productos desprendan pureza, limpieza y durabilidad. Una 

apuesta por el diseño para dotar a los espacios de personalidad, originalidad y 
elegancia.

Contamos con producción propia, 

para dar un buen servicio a nuestros clientes disponemos de un gran stock 
para garantizarlo.

Estamos presentes en más de 90 países, de los cuales exportamos el 75% de 
nuestra producción. El 25% restante se queda en el mercado nacional.

EN  EN  Zenon is the brand of Cifre 
Cerámica whose objective is to 
provide coverage for those projects 
that require the latest generation of 
products for bathrooms, kitchens and 
wall and floor coverings.  
We carry out meticulous work where 
each step is essential to ensure that 
our products exude purity, cleanliness 
and durability. 
A commitment to design to give 
spaces personality, originality 
and elegance.We have our own 
production, to provide a good service 
to our customers we have a large 
stock to guarantee it.
We are present in more than 90 
countries, 75% of our production is 
exported. The remaining 25% stays in 
the national market.

FR  Zenon est la marque de Cifre 
Cerámica dont l’objectif est de 
couvrir les projets qui nécessitent 
des produits de dernière génération 
pour les salles de bains, les cuisines 
et les revêtements muraux et de sol. 
Nous réalisons un travail méticuleux 
où chaque étape est essentielle 
pour garantir que nos produits 
respirent la pureté, la propreté et la 
durabilité. Un engagement dans le 
design pour donner aux espaces de 
la personnalité, de l’originalité et de 
l’élégance. 
Nous avons notre propre production, 
Pour offrir un bon service à nos 
clients, nous disposons d’un stock 
important pour le garantir. 
Nous sommes présents dans plus de 
90 pays, 75% de notre production 
est exportée. Les 25 % restants sont 
destinés au marché national.

IT  Zenon è il marchio di Cifre 
Cerámica il cui obiettivo è fornire 
una copertura per quei progetti 
che richiedono prodotti di ultima 
generazione per bagni, cucine e 
rivestimenti di pareti e pavimenti.
Eseguiamo un lavoro meticoloso in cui 
ogni passo è essenziale per garantire 
che i nostri prodotti emanino purezza, 
pulizia e durata. Un impegno nel 
design per dare agli spazi personalità, 
originalità ed eleganza. 
Abbiamo una produzione propria, per 
fornire un buon servizio ai nostri clienti 
abbiamo un ampio magazzino per 
garantirlo. 
Siamo presenti in oltre 90 Paesi, il 
75% della nostra produzione viene 
esportato. Il restante 25% rimane nel 
mercato nazionale.

DE  Zenon ist die Marke von Cifre 
Cerámica, deren Ziel es ist, Projekte 
zu unterstützen, die Produkte für 
Badezimmer, Küche und moderne 
Verkleidungen benötigen. Wir führen 
eine sorgfältige Arbeit durch, bei 
der jeder Schritt wichtig ist, um 
sicherzustellen, dass unsere Produkte 
Reinheit, Sauberkeit und Haltbarkeit 
ausstrahlen. Eine Investition in Design, 
um den Räumen Persönlichkeit, 
Originalität und Eleganz zu verleihen.
Wir haben eigene Produktion 
und verfügen über einen großen 
Lagerbestand, um unseren Kunden 
einen guten Service zu bieten.
Wir sind in mehr als 90 Ländern 
präsent, von denen wir 75 % unserer 
Produktion exportieren. Die restlichen 
25 % bleiben im Inland.
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EN  Acrylic is a variant 
of plastic, resistant, highly 
flexible and lightweight, which 
facilitates handling, installation 
and installation.
They stand out for their high 
transparency, high impact 
resistance (more than 15 
times higher than glass) and 
resistance to ultraviolet rays. 
It is an excellent thermal and 
acoustic insulator, very light 
and with a hardness similar to 
that of aluminium. 

EN  This acrylic resin 
composite is normally used to 
manufacture sheets or sheets 
in different formats. 
It is a much more perfect 
material with a greater 
versatility than solid, it is also 
an all-mass product and has 
infinite possibilities, to build 
shapes adapted to each space 
without having to limit yourself 
to a mould.

EN  It is the name of the 
product used in the surface 
layer that covers the mass of 
mineral filler and resin, this 
surface layer is thermofused 
with the body, resulting in a 
high quality product.  
We achieve that the part that 
is exposed to use, complies 
with aspects such as high 
impact resistance, hardness, 
excellent resistance to 
hydrolysis, minimum porosity, 
antibacterial, resistance to 
chemical aggressions.

EN  These are all-mass 
products, they have no surface 
layer and the whole product 
is a homogeneous mixture of 
material.
This type of solid surface 
compound (polyester resin) 
is most commonly used for 
injecting material into moulds, 
resulting in a finished product.

ES  Acrylic es una variante 
del plástico, resistente, de gran 
flexibilidad y reducido peso, lo 
que facilita su manipulación, 
puesta en obra e instalación.
Destacan por poseer una 
gran transparencia, una alta 
resistencia al impacto ( más 
de 15 veces superior a la del 
vidrio) y resistencia a los rayos 
ultravioleta. Es un excelente 
aislante térmico y acústico, 
muy ligero y de una dureza 
similar a la del aluminio.

ES  Este compuesto de 
resina acrílica normalmente 
se utiliza para fabricar láminas 
o planchas en diferentes 
formatos. 
Es un material mucho más 
perfecto y con una versatilidad 
mayor que el solid, también 
es un productos todo masa y 
tiene posibilidades infinitas, 
para construir formas 
adaptadas a cada espacio sin 
tener que limitarse a un molde.

ES  Es el nombre del 
producto utilizado en la capa 
superficial que recubre la masa 
de carga mineral y resina, 
esta capa superficial queda 
termofusionada con el cuerpo, 
dando lugar a un producto de 
alta calidad. 
Conseguimos que la parte 
que está expuesta al uso, 
cumpla con aspectos como 
alta resistencia al impacto, 
dureza, excelente resistencia a 
la hidrólisis, mínima porosidad, 
antibacteriano, resistencia a 
agresiones químicas.

ES  Se trata de productos 
todo masa, no llevan ninguna 
capa superficial y todo el 
producto es una mezcla 
homogénea de material.
Este tipo de compuesto 
de solid surface (resina de 
poliéster) es el más utilizado 
para inyectar material en 
moldes, dando lugar a un 
producto acabado.

FR   L’acrylique est une 
variante du plastique, 
résistante, très flexible 
et légère, qui facilite la 
manipulation, l’installation et 
la pose.
Ils se distinguent par leur 
grande transparence, 
leur grande résistance 
aux chocs (plus de 15 
fois supérieure à celle du 
verre) et leur résistance aux 
rayons ultraviolets. C’est un 
excellent isolant thermique et 
acoustique, très léger et d’une 
dureté similaire à celle de 
l’aluminium. 

FR  Ce composé de résine 
acrylique est normalement 
utilisé pour fabriquer des 
plaques de différents formats. 
C’est un matériau beaucoup 
plus parfait et d’une plus 
grande polyvalence que le 
solid, c’est aussi un produit 
tout en pleine masse et 
aux possibilités infinies, 
pour construire des formes 
adaptées à chaque espace 
sans avoir à se limiter à un 
moule.

FR  C’est le nom du produit 
utilisé dans la couche de 
surface qui recouvre la masse 
de charge minérale et de 
résine, cette couche de surface 
est thermofusionnée avec le 
corps, ce qui donne un produit 
de haute qualité.  
Nous parvenons à ce que la 
pièce exposée à l’utilisation 
respecte des aspects tels 
que la haute résistance aux 
chocs, la dureté, l’excellente 
résistance à l’hydrolyse, 
la porosité minimale, 
l’antibactérien, la résistance 
aux agressions chimiques.

FR  Des produits dans la 
masse, ils n’ont pas de couche 
superficielle et le produit entier 
est un mélange homogène de 
matériaux.
Ce type de composé de solid 
surface (résine de polyester) 
est le plus couramment utilisé 
pour injecter de la matière 
dans des moules, ce qui donne 
un produit fini.

IT  Acrylic es una variante del 
plástico, resistentes, de gran 
lexibilidad y reducido peso, lo 
que facilita su manipulación, 
puesta en obra e instalación.
Destacan por poseer una 
gran transparencia, una alta 
resistencia al impacto ( más 
de 15 veces superior a la del 
vidrio) y resistencia a los rayos 
ultravioleta. Es un excelente 
aislante térmico y acústico, 
muy ligero y de una dureza 
similar a la del aluminio. 

IT  Questo composito di 
resina acrilica normalmente 
viene presentato in lastre di 
varie misure e spessori. 
È un materiale molto 
più perfetto e con una 
maggiore versatilità rispetto 
al è un materiale ancorapiù 
perfomante rispetto al Solid 
Surface, è anche un prodotto 
tutto massa e ha infinite 
possibilità, per costruire forme 
adattate a ogni spazio senza 
doversi limitare a uno stampo.

IT  Gel Coat è proprio il 
nome dello stratto superficiale 
che copre il corpo del piatto, 
è uno smalto di altissima 
qualità e propietà come la 
resistenza agli urti, la durezza, 
l’antibattericità, e ttime 
resitenze all’idrolisi e attachi 
chimici.

IT  Materiale in tutta massa, 
senza stratti superficiali, 
non hanno alcuno strato 
superficiale e l’intero prodotto 
è una miscela omogenea di 
materiale.
Questa tipologia di composito 
Solid Surface in resina 
poiliestere è il più utilizzato 
per la produzione a iniezione 
mediante stampi, ottenendo 
un prodotto finito.

DE  Acryl ist eine Variante von 
Kunststoff, die resistent, sehr 
flexibel und leicht ist, was die 
Handhabung, Montage und 
Installation erleichtert.
Es zeichnet sich durch eine 
hohe Transparenz, eine hohe 
Schlagfestigkeit (mehr als 
15-mal höher als die von Glas) 
und eine Widerstandsfähigkeit 
gegen ultraviolette Strahlung 
aus. Es ist ein hervorragender 
Wärme- und Schallisolator, 
sehr leicht und von einer 
Härte, die der von Aluminium 
ähnelt.

DE  Diese Mischung aus 
Acrylharz, wird normalerweise 
zur Herstellung von Lamellen 
oder  Platten in verschiedenen 
Formaten, angewendet. 
Es ist ein weitaus perfekteres 
Material mit einer höherer 
Vielseitigkeit als Solid. Es 
ist auch ein „Full Body“ 
Produkt und hat unzählbare 
Möglichkeiten, um 
Raumangepasste Formen zu 
gestalten, ohne sich auf eine 
Gussform beschränken zu 
müssen.

DE  Das ist der Name 
für die Beschichtung, 
welche die Verbindung aus 
Mineralien und Harz bedeckt. 
Diese Bedeckung wird 
mit den Material Thermo-
fusioniert, somit entsteht 
ein hochwertiges Produkt. 
Wir erlangen, dass die 
betrettbare Fläche  Aspekte 
wie Widerstandfähigkeit, 
Wärmebehaltend, 
Rutschfestigkeit, hohe Härte, 
sehr geringe Porosität, 
antibakteriell als auch eine 
hohe Resistenz chemischer 
Agressionen, erfüllt.

DE  Es handelt Es handelt 
sich um “Full Body“ Produkte, 
diese haben keinerle 
Beschichtung und das ganze 
Produkt ist eine homogene 
Materialmischung.
Diese Art von Verbindung aus 
Solid Surface (Polyesterharz) 
ist das meistangewendete 
um Material in Gussformen 
einzuspritzen, was zum 
Endprodukt führt.  

Nuestros materiales
Our materials - Nos matériaux - I nostri materiali - Unsere Materialien
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Angular
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

SLATE

Angular Natural · Lavabo Aris Terracotta · Espejo Iris Terracotta

ANGULARGEL COAT
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A

R55 70 80 90 100

B

70 25 - - -

C
80 - 25 - -

90 - - 25 -

100 - - - 25

DOMO HORIZONTAL 
Válvula (estándar) 
Standard valve 
Bonde standard 
Valvola standard
Ventil (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

35 l./min. 

Rejilla inox estándar / Color (opcional)
Inox grid standard / Color (optional) 
Grille inox standard / Couleur (facultatif)
Griglia inox standard / Colore (opzionale)
Ablaufgitter Inox standard / Farbe (optional)

2,5/3 cm.A

B

C 

13 cm.

13 cm.

ANGULARGEL COAT

Angular  Terracotta

Natural Cream Moka

Nieve New Pearl Perla

Cemento Antracita Negro

Terracotta Sage Cobalt

+ INFO — pag. 62
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Evolution
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

SLATE

Evolution Negro · Estructura Z60 · Lavabo Lisboa Classic White · Espejo Orion Light

EVOLUTIONGEL COAT
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7,5 cm.

DOMO HORIZONTAL 
Válvula (estándar) 
Standard valve 
Bonde standard 
Valvola standard
Ventil (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

35 l./min. 

B

A

C 

EVOLUTIONGEL COAT

A

100 110 110 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220

B

70 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15

C
80 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15

90 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15

100 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15

13 cm.

53,8 | 63,7 | 73,9 | 83,7 cm. 

Evolution Nieve

Rejilla inox estándar / Color (opcional)
Inox grid standard / Color (optional) 
Grille inox standard / Couleur (facultatif)
Griglia inox standard / Colore (opzionale)
Ablaufgitter Inox standard / Farbe (optional)

2,5/3 cm.

+ INFO — pag. 62

Natural Cream Moka

Nieve New Pearl Perla

Cemento Antracita Negro

Terracotta Sage Cobalt
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Frame
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

KORVIT

Frame Korvit Cemento · Lavabo Duero Cemento · Estante con Toallero Cemento · Espejo Iris Cemento

FRAMEGEL COAT
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A

80 90 100 120 140 160 180

B
80 40 - 41 41 41 41 61

C
90 - 40 41 41 41 41 61

5 cm.

0,9 cm.

FRAMEGEL COAT

B

A

C 

3,5 cm.

DOMO HORIZONTAL 
Válvula (estándar) 
Standard valve  
Bonde standard 
Valvola standard
Ventil (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

35 l./min. 

13 cm.

13 cm.

Frame Korvit Cobalt

Rejilla inox estándar / Color (opcional)
Inox grid standard / Color (optional) 
Grille inox standard / Couleur (facultatif)
Griglia inox standard / Colore (opzionale)
Ablaufgitter Inox standard / Farbe (optional)

+ INFO — pag. 62

Natural Cream Moka

Nieve New Pearl Perla

Cemento Antracita Negro

Terracotta Sage Cobalt
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KORVIT

SMART KORVITZENON GEL COAT

Smart Korvit Perla · Lavabo Guadiana Perla · Espejo Iris Perla

Smart 
Korvit

PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

22 23
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A

B

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

C

70 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61

80 - 40 41 41 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61 

90 - - 45 41 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61

100 - - - 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61 61 

SMART KORVIT

B

A

C 

GEL COAT

DOMO HORIZONTAL 
Válvula (estándar) 
Standard valve  
Bonde standard 
Valvola standard
Ventil (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

35 l./min. 

13 cm.

13 cm.

Smart Korvit New Pearl

Rejilla inox estándar / Color (opcional)
Inox grid standard / Color (optional) 
Grille inox standard / Couleur (facultatif)
Griglia inox standard / Colore (opzionale)
Ablaufgitter Inox standard / Farbe (optional)

2,5/3 cm.

+ INFO — pag. 62

Natural Cream Moka

Nieve New Pearl Perla

Cemento Antracita Negro

Terracotta Sage Cobalt

24 25

ZENON



Smart 
Slate

PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

SLATE

Smart Slate Nieve · Lavabo Ember Blanco · Espejo Orion Light

SMART SLATEGEL COAT
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SMART SLATEGEL COAT

DOMO HORIZONTAL 
Válvula (estándar) 
Standard valve  
Bonde standard 
Valvola standard
Ventil (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

35 l./min. 

A

B

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 240

C

70 35 40 45 41 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61 61 61 -

75 - 40 45 41 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61 61 61 -

80 - 40 45 41 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61 61 61 120

90 - - 45 41 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61 61 61 120

100 - - - 50 41 41 41 41 41 61 61 61 61 61 61 61 120

110 - - - - 41 41 41 41 41 61 61 61 61 61 61 61 -

120 - - - - - 41 41 41 61 61 61 61 61 61 61 61 -

130 - - - - - - 61 61 61 61 - - - - - - -

138 - - - - - - - 61 61 61 - - - - - - -

13 cm.

13 cm.

B

A

C 

Smart Slate Sage

Rejilla inox estándar / Color (opcional)
Inox grid standard / Color (optional) 
Grille inox standard / Couleur (facultatif)
Griglia inox standard / Colore (opzionale)
Ablaufgitter Inox standard / Farbe (optional)

2,5/3 cm.

+ INFO — pag. 62

Natural Cream Moka

Nieve New Pearl Perla

Cemento Antracita Negro

Terracotta Sage Cobalt
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SOFT

Smart Soft Nieve · Lavabo Faroe Blanco · Espejo Orion Light

GEL COAT

Smart 
Soft
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

30 31
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GEL COAT SMART SOFT

A

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220

B

70 35 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 - -

C

80 - 40 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 - -

90 - - 45 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43

100 - - - 50 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43 43

120 - - - - - 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60

B

A

C 

DOMO HORIZONTAL 
Válvula (estándar) 
Standard valve  
Bonde standard 
Valvola standard
Ventil (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

35 l./min. 

13 cm.

13 cm.

Smart Soft Cream

Rejilla inox estándar / Color (opcional)
Inox grid standard / Color (optional) 
Grille inox standard / Couleur (facultatif)
Griglia inox standard / Colore (opzionale)
Ablaufgitter Inox standard / Farbe (optional)

2,8 cm.

+ INFO — pag. 62

Natural Cream Moka

Nieve New Pearl Perla

Cemento Antracita Negro

Terracotta Sage Cobalt
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Side
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

STONE

Side Nieve · Lavabo Niza Glaciar White · Mueble Hidra Moka · Espejo Iris Moka

SIDEGEL COAT
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A

100 120 140 160 180 200

B

80 5,2 5,2 5,2 5,2 5,2 5,2 

C90 5,2 5,2 5,2 5,2 5,2 5,2 

100 5,2 5,2 5,2 5,2 5,2 5,2 

SIDEGEL COAT

BLOCK 
Válvula (estándar) 
Standard valve 
Bonde standard 
Valvola standard
Ventil (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

60 l./min. 

A

B
C 

7,5 cm.

7 cm.

28,9 cm. 

Side Moka

Rejilla inox estándar / Color (opcional)
Inox grid standard / Color (optional) 
Grille inox standard / Couleur (facultatif)
Griglia inox standard / Colore (opzionale)
Ablaufgitter Inox standard / Farbe (optional)

2,5/3 cm.
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Natural Cream Moka

Nieve New Pearl Perla

Cemento Antracita Negro

Terracotta Sage Cobalt
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West
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

STONE

West Sage · Mueble Hidra New Pearl · Lavabo Esla Sage · Espejo Orion Light

WESTGEL COAT
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A

100 120 140 160 180 200

B

70 5,2 5,2 5,2 5,2 5,2 5,2 

C
80 5,2 5,2 5,2 5,2 5,2 5,2 

90 5,2 5,2 5,2 5,2 5,2 5,2 

100 5,2 5,2 5,2 5,2 5,2 5,2 

WEST

BLOCK 
Válvula (estándar) 
Standard valve 
Bonde standard 
Valvola standard
Ventil (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

60 l./min. 

7 cm.

28,9 cm. 

B

A

C 

GEL COAT

West Natural

Ego Cream

ESSENZA

Ego White

Ego Pearl

Ego Greige

Ego Anthracite

Montain

Rejilla color estándar / Inox (opcional)
Color grid standard / Inox (optional) 
Grille couleur standard / Inox (facultatif)
Griglia colore standard / Inox (opzionale)
Ablaufgitter Farbe standard / Inox (optional)

2,5/3 cm.

+ INFO — pag. 62

Natural Cream Moka

Nieve New Pearl Perla

Cemento Antracita Negro

Terracotta Sage Cobalt
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Bali
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

SOFT

BALISOLID

Bali Glaciar White · Lavabo Sunshine White · Espejo Orion Light

42 43

ZENON



Glaciar White

A

B

100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220

C

70 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15

80 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 

90 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15

100 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 

7,5 cm

Para medidas superiores a esta tabla, consulten al departamento comercial. 

For measurements larger than those in this table, please consult the sales department.

Pour mesures supérieurs â ces tableaux, veuillez consulter le service commercial. 

Per misure più grandi di questa tabella, si prega di consultare il reparto vendite.

Für größere, als in dieser Tabelle angegebenen Größen, wenden Sie sich bitte an die Verkaufsabteilung.

DOMO HORIZONTAL 
Válvula (estándar) 
Standard valve 
Bonde standard 
Valvola standard
Ventil (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

35 l./min. 

Tapa de Solid  
Solid Cover 
Cache bonde Solid
Coperchio de Solid
Abdeckung in Solid

B

A

C 

Glaciar White

BALISOLID

Bali Glaciar White

2,5/3 cm.

+ INFO — pag. 62
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Capri
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

SOFT

CAPRISOLID

Capri Glaciar White · Estructura ZE75 · Lavabo Sofia Glaciar White · Espejo Lyra Light
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A

B

80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210

C

70 41 41 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61 61 61

80 41 41 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61 61 61 

90 - 41 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61 61 61

100 - - 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61 61 61 

110 - - - 41 41 41 41 41 - - - - - -

120 - - - - 41 41 - - - - - - - -

CAPRISOLID

Glaciar White

Para medidas superiores a esta tabla, consulten al departamento comercial. 

For measurements larger than those in this table, please consult the sales department.

Pour mesures supérieurs â ces tableaux, veuillez consulter le service commercial. 

Per misure più grandi di questa tabella, si prega di consultare il reparto vendite.

Für größere, als in dieser Tabelle angegebenen Größen, wenden Sie sich bitte an die Verkaufsabteilung.

DOMO HORIZONTAL 
Válvula (estándar) 
Standard valve 
Bonde standard 
Valvola standard
Ventil (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

35 l./min. 

Rejilla inox / Blanco 
Inox / White color grid
Grille couleur inox / Blanche
Griglia inox a colore / Bianca
Ablaufgitter Inox / Weiss

Glaciar White

B

A

C 

5 cm.

13 cm.

13 cm.

Capri Glaciar White

3,5/4 cm.

+ INFO — pag. 62
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Maui Glaciar White · Lavabo Florida Blanco

Maui
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

SOFT

MAUISOLID
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Para medidas superiores a esta tabla, consulten al departamento comercial. 

For measurements larger than those in this table, please consult the sales department.

Pour mesures supérieurs â ces tableaux, veuillez consulter le service commercial. 

Per misure più grandi di questa tabella, si prega di consultare il reparto vendite.

Für größere, als in dieser Tabelle angegebenen Größen, wenden Sie sich bitte an die Verkaufsabteilung.

13 cm.

13 cm.

DOMO HORIZONTAL 
Válvula (estándar) 
Standard valve 
Bonde standard 
Valvola standard
Ventil (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

35 l./min. 

B

A

C 

Glaciar White

A

B

80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210

C

70 41 41 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61 61 61

80 41 41 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61 61 61 

90 - 41 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61 61 61

100 - - 41 41 41 41 41 41 61 61 61 61 61 61 

110 - - - 41 41 41 41 41 - - - - - -

120 - - - - 41 41 - - - - - - - -

MAUISOLID

Rejilla inox / Blanco 
Inox / White color grid
Grille couleur inox / Blanche
Griglia inox a colore / Bianca
Ablaufgitter Inox / Weiss

Maui Glaciar White

2,5/3 cm.
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Fiji
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

SOFT

FIJISMART SOLID

Fiji Classic White · Lavabo California Classic White · Estructura ZE85 · Espejo Lyra Light
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Classic White

A

B

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240

C

70 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2

80 - 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2

90 - - 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2

100 - - - 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2

110 - - - - 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2

120 - - - - - 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2

FIJISMART SOLID

IGLU 
Válvula (estándar) 
Standard valve 
Bonde standard 
Valvola standard
Ventil (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

27 l./min. 

Tapa de smart solid   
Smart solid Cover 
Cache bonde de smart solid 
Coperchio del smart solid
Smart solid Abdeckung

B

A
C 

4/5 cm.

1,2 cm.

Fiji Classic White

+ INFO — pag. 62
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Nassau
PLATO DE DUCHA 

SHOWER TRAY

RECEVEUR DE DOUCHE

PIATTO DOCCIA

DUSCHWANNE

SOFT

NASSAUSMART SOLID

Nassau Classic White · Lavabo Dinamarca Classic White White · Estante Cream

58 59

ZENON



Classic White

NASSAUSMART SOLID

IGLU 
Válvula (estándar) 
Standard valve 
Bonde standard 
Valvola standard
Ventil (standard)

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

27 l./min. 

+ INFO — pag. 62

Tapa de smart solid   
Smart solid Cover 
Cache bonde de smart solid 
Coperchio del smart solid
Smart solid Abdeckung

B

A

C 

1,2 cm

A

B

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240

C

70 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

80 - 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

90 - - 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

100 - - - 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

110 - - - - 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

120 - - - - - 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

Nassau Classic White

4/5 cm.
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Opciones Platos de Ducha
Shower Tray Options · Option receveurs de douche · Opzione piatti doccia · Optionen duschwannen

GEL COAT ACABADO / TEXTURA
GEL COAT TEXTURE / FINISH
GEL COAT TEXTURE / FINITION
GEL COAT CONSISTENZA / FINITURA
GEL COAT AUSFÜHRUNGEN / TEXTUR

SMART SOLID ACABADO / TEXTURA
SMART SOLID TEXTURE / FINISH
SMART SOLID TEXTURE / FINITION
SMART SOLID CONSISTENZA / FINITURA
SMART SOLID AUSFÜHRUNGEN / TEXTUR

SOLID ACABADO / TEXTURA
SOLID TEXTURE / FINISH
SOLID TEXTURE / FINITION
SOLID CONSISTENZA / FINITURA
SOLID AUSFÜHRUNGEN / TEXTUR

Soft Soft

Soft

Slate Korvit Stone

* Disponible también en todos los colores de la carta RAL

* Also available in all colors of RAL chart 

* Également disponible dans toutes les couleurs du nuancier RAL

* Disponibile anche in tutti i colori della carta RAL

* Auch verfügbar in allen Farben aus der RAL karte

GEL COAT COLORES ESTÁNDAR
GEL COAT STANDARD COLOURS
GEL COAT COULEURS STANDARD
GEL COAT COLORI STANDARD 
GEL COAT STANDARD FARBEN

SMART SOLID COLOR
SMART SOLID COLOR
SMART SOLID COULEUR
SMART SOLID COLORE 
SMART SOLID FARBE

SOLID COLOR
SOLID COLOR
SOLID COULEUR
SOLID COLORE 
SOLID FARBE

Natural
RAL 9001

Terracotta
RAL 3012

Sage
PANTONE 5565C

Cobalt
RAL 5014

Glaciar White

Classic White

Nieve
RAL 9003

Moka
RAL 7006

Cream
RAL 1019

Perla
RAL 7035

New Pearl
RAL 7044

Cemento
RAL 7037

Antracita
RAL 7016

Negro
RAL 9005

RAL *

MAPEI / ULTRABOND

Multi-purpose one-component adhesive and sealer 
Adhesivo y sellador multiuso monocomponente
Adhésif et scellant multi-usages mono-composant
Adesivo e sigillante multiuso monocomponente
Einkomponentiger Mehrzweckklebstoff und Dichtstoff

GEL COAT KIT DE REPARACIÓN
GEL COAT REPAIR KIT
GEL COAT KIT DE RÉPARATIONS
GEL COAT KIT DI RIPARAZIONE
GEL COAT REPARATIONSKIT

Mini paint Kit 
Mini Kit de pintura
Mini-Kit de peinture
Mini Kit di pittura
Mini-Bemalungsset

Repair kit
Kit de reparación
Kit de réparations
Kit di riparazione
Reparationskit

EN  The installation work for 
a new bathroom can slightly 
damage the elements we are 
working with, often because 
of an installation that has been 
carried out too quickly.
Zenon has several repair 
options specially designed for 
its shower trays.
The Repair kit consists of 
two bottles, a paint roller for 
lacquering, a container and 
the necessary instructions 
for carrying out the repair. 
We will also need a bottle of 
alcohol and masking tape. 
The instructions will allow us 
to carry out the repair quite 
easily.

ES  El trabajo de colocación 
de un nuevo baño puede 
ocasionar pequeños daños 
en los elementos con los 
que estamos trabajado, con 
frecuencia fruto de la rapidez 
de la instalación.
Zenon cuenta con varias 
opciones de reparación 
pensado especialmente en sus 
platos de ducha. 
El kit consta de dos frascos, 
un rodillo de pintor para 
lacar, un recipiente y las 
instrucciones necesarias 
para realizar la reparación. 
También será necesaria una 
botella de alcohol, además 
de cinta de carrocero. Las 
instrucciones permitirán 
realizar la reparación de forma 
muy sencilla.

FR   Le travail d’installation 
d’une nouvelle salle de bains 
peut provoquer des dégâts sur 
les éléments sur lesquels on 
travail. Cela est très souvent dû 
à la rapidité de l’installation.
Zenon propose plusieurs 
options de réparation 
spécialement conçues pour 
ses receveurs de douche.
Le kit de réparations comprend 
deux flacons, un rouleau 
de peintre pour laquer, un 
récipient et les instructions 
nécessaires pour réaliser 
la réparation. Une bouteille 
d’alcool et un ruban de 
masquage seront également 
nécessaires. Les instructions 
permettent d’effectuer la 
réparation en toute simplicité.

IT  Il lavoro di installazione 
di un nuovo bagno può 
provocare piccoli danni 
agli elementi con cui si sta 
lavorando, frequentemente a 
causa della velocità.
Zenon mette a disposizione 
diverse opzioni di riparazione 
appositamente studiate per i 
suoi piatti docci.
Il kit di riparazione consta 
di due boccette, un rullo 
per pittura, un recipiente 
e le istruzioni necessarie 
per eseguire la riparazione. 
Sarà inoltre necessaria una 
bottiglia dell´alcool denaturato 
di carrozziere. Le istruzioni 
permeteranno di eseguire 
la riparazione in modo 
semplicissimo.

DE  Beim Einbau eines 
neuen Badezimmers kann 
es zu kleineren Schäden an 
den Elementen kommen, mit 
denen wir arbeiten, was oft 
auf die Geschwindigkeit der 
Installation zurückzuführen ist.
Zenon bietet, speziell für seine 
Duschwannen geeignete 
Reparaturoptionen an.
Das Set besteht aus zwei 
Flaschen, einem Farbroller, 
einem Behälter und der 
notwendigen Anleitung für 
die Reparatur. Sie benötigen 
außerdem eine Flasche Alkohol 
und Klebeband. Mit Hilfe der 
Anleitung ist die Reparatur 
sehr einfach durchzuführen.

OPCIONES PLATOS DE DUCHA
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25 cm. 49,1 cm. 

4 
cm

. 

6,
5 

cm
. 

5 cm. 

9,
6 

cm
. 

11,8 cm. 

10,6 cm. 
7,1 cm. 

2,
5 

cm
. S

EA
L

VÁLVULA
VALVE
BONDE
VALVOLA 
VENTIL

DOMO HORIZONTAL
Smart 
Frame 
Evolution 
Angular
Maui
Bali
Capri

DOMO VERTICAL
Smart 
Frame 
Evolution 
Angular
Maui
Bali
Capri

IGLU
Nassau
Fiji

BLOCK
Side
West

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

35 l./min. 

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

35 l./min. 

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

27 l./min. 

Caudal · Flow · Flux · Flusso · Durchfluss

60 l./min. 

5,
1 c

m
. 

5,
4 

cm
. 

9 cm. 

8,1 cm. 

5,8 cm. 

7 cm. 

11,8 cm. 

2 cm. 

5,2 cm. 

4 cm. 

Corte a medida del plato de ducha.
Custom cut on the shower tray. 
Coupe personnalisée dans le receveur de douche.
Taglio personalizzato del piatto doccia.
Duschwannen- Schnitt nach Massangabe.

Pieza plana anexa al plato de ducha.
Flat piece attached to the shower tray. 
Pièce plate annexée au receveur de douche.
Pezzo piano attacato al piatto doccia.
An der Duschwanne angesetztes Flachstück.

Rejilla personalizable en inox y en nuestros colores estándar.
Customisable stainless steel grids in our stantard colours.
Grille acier inoxydable personnalisables dans nos couleurs stantard.
Griglia personalizzabili in acciaio inox nei nostri colori stantard.
Personalisierter abflaufgitter in inox und in unseren standard farben.

ADAPTABLE AL ESPACIO
ADAPTABLE TO THE SPACE
ADAPTABLE À L’ESPACE
ADATTABILE ALLO SPAZIO
RAUMANPASSUNGSFÄHIG

INFORMACIÓN TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION
INFORMATION TECHNIQUE
INFORMAZIONE TECNICA
TECHNISCHE INFORMATION

REJILLA 
GRID
GRILLE
GRIGLIA
ABFLUSSGITTER

ZONA DE SECADO 
RYING AREA
ZONE DE SÉCHAGE
AREA DI ASCIUGATURA
TROCKNUNGSBEREICH

OPCIONES PLATOS DE DUCHA

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien
Antibatterico
Antibakteriell

Sifón accesible
Accessible siphon
Siphon accessible
Scarico accessible
Sifon zugänglich

Adaptable al espacio 
Adaptable to the space
Adaptable à l’espace
Adattabile allo spazio
Raumanpassend

*

* Only Gel Coat

Masa Coloreada
Coloured Body 
Coloré dans la masse 
Colorato in massa
Eingefärbte Masse

Fácil limpieza
Easy cleaning
Nettoyage facile
Facile pulizia
Leichte Reinigung

Garantia 3 años
Warranty 3 years
Garantie 3 ans
Garanzia 3 anni
3 Jahre Garantie

Antideslizante
Anti-slip
Antidérrapant
Antiscivolo
Rutschhemmend

EN  Shower tray includes: 
grid, packaging, assembly 
instructions and shower tray 
waste.

ES  Plato de ducha incluye: 
rejilla, embalaje, instrucciones 
de montaje y válvula sifonica.

FR  Le receveur de douche 
inclut: grille, emballage, 
instructions de montage et 
bonde.

IT  PIl piatto include: la piletta 
doccia sifonata, griglia inox, 
imballo in cartone, istruzioni di 
montaggio.

DE  Duschwanne enthält: 
Abflussgitter, Verpackung, 
Montageanleitungen und 
Abflaufsifon/Ventil.

Opciones Platos de Ducha
Shower Tray Options · Option receveurs de douche · Opzione piatti doccia · Optionen duschwannen
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Encimeras 
de baño
Bath Countertops
Plans vasques 
Piani lavabo 
Bad-Waschtische

GEL COAT

AQUARIS — 68

SOLID

BERLIN — 70
NIZA  — 72

SOLID SKIN

SOFIA — 74

SMART SOLID

ATENAS — 76
BRUSELAS — 78
LISBOA — 80 
DUBLIN — 82
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Aquaris
ENCIMERAS DE BAÑO 

BATHROOM COUNTERTOPS

PLANS VASQUES

PIANI LAVABO

BAD-WASCHTISCHE

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS · OPZIONI · OPTIONEN

Toallero Frontal
Front Towel Rack
Porte-serviettes Frontal
Portasciugamani Frontale
Handtuchhalter Frontal

Toallero Lateral
Side Towel Rack
Porte-serviettes latéral
Portasciugamani laterale
Handtuchhalter Seitlich

Toallero Superior
Top Towel Rack
Porte-serviettes supérieure
Portasciugamani superiore
Handtuchhalter Oben

Agujero grifo
Tap hole
Trou Robinetterie
Foro rubinetto
Hahnloch

Copete
Trim up
Baguette
Alzatina fino
Leiste

Seno desplazado
Sink displaced
Vasque déplacée
Vasca decentrata
Versetztes Becken

Rebosadero
Overflow
Trop-Plein
Troppopieno
Überlauf

Soft

SOFT SLATE

61 - 281 cm. Max.

53 cm. Max.* Aquaris Soft
50 cm. Max.* Aquaris Slate

1,5 cm.

49 cm.

29
,5

 c
m

.

12 cm. 15 cm.

* Para medidas superiores consulte con nuestro departamento técnico

* For larger sizes consult our technical department 

* Pour des dimensions plus grandes, veuillez contacter notre service technique

* Per dimensioni maggiori si prega di contattare il nostro ufficio tecnico

* Für größere  Größen, wenden Sie sich bitte an unsere technische Abteilung

Slate

Natural Cream Moka

New Pearl Perla Cemento Antracita

Negro Terracotta Sage Cobalt

AQUARISGEL COAT

Aquaris New Pearl · Espejo Orion Light

Escuadra soporte (opcional) 
Support bracket (optional)
Équerre de support (facultatif)
Staffe di supporto (opzionale)
Winkelstütze (optional)

CLICK-CLACK 

Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

+ INFO — pag. 84

Nieve
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Berlin
ENCIMERAS DE BAÑO 

BATHROOM COUNTERTOPS

PLANS VASQUES

PIANI LAVABO

BAD-WASCHTISCHE

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS · OPZIONI · OPTIONEN

Toallero Frontal
Front Towel Rack
Porte-serviettes Frontal
Portasciugamani Frontale
Handtuchhalter Frontal

Toallero Lateral
Side Towel Rack
Porte-serviettes latéral
Portasciugamani laterale
Handtuchhalter Seitlich

Toallero Superior
Top Towel Rack
Porte-serviettes supérieure
Portasciugamani superiore
Handtuchhalter Oben

Agujero grifo
Tap hole
Trou Robinetterie
Foro rubinetto
Hahnloch

Copete
Trim up
Baguette
Alzatina fino
Leiste

Seno desplazado
Sink displaced
Vasque déplacée
Vasca decentrata
Versetztes Becken

Rebosadero
Overflow
Trop-Plein
Troppopieno
Überlauf

45

SOFT

61 - 281 cm. Max.

53 cm. Max.*

1,2 cm.

47/63/98 cm.

29
 c

m
.

10,5 cm. 11,2 cm.

* Para medidas superiores consulte con nuestro departamento técnico

* For larger sizes consult our technical department 

* Pour des dimensions plus grandes, veuillez contacter notre service technique

* Per dimensioni maggiori si prega di contattare il nostro ufficio tecnico

* Für größere  Größen, wenden Sie sich bitte an unsere technische Abteilung

60

100

Glaciar White

BERLINSOLID

Berlin Glaciar White · Espejo Lyra Light

Escuadra soporte (opcional) 
Support bracket (optional)
Équerre de support (facultatif)
Staffe di supporto (opzionale)
Winkelstütze (optional)

CLICK-CLACK 

Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

+ INFO — pag. 84
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Niza
ENCIMERAS DE BAÑO 

BATHROOM COUNTERTOPS

PLANS VASQUES

PIANI LAVABO

BAD-WASCHTISCHE

45

SOFT

61 - 281 cm. Max.

53 cm. Max.*

1,2 cm.

45/60 cm.

30
 c

m
.

10,5 cm. 11,2 cm.

* Para medidas superiores consulte con nuestro departamento técnico

* For larger sizes consult our technical department 

* Pour des dimensions plus grandes, veuillez contacter notre service technique

* Per dimensioni maggiori si prega di contattare il nostro ufficio tecnico

* Für größere  Größen, wenden Sie sich bitte an unsere technische Abteilung

60

Glaciar White

NIZASOLID

Niza Glaciar White · Espejo Iris Cream · Mueble Hidra New Pearl

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS · OPZIONI · OPTIONENOPCIONES · OPTIONS · OPTIONS · OPZIONI · OPTIONEN

Toallero Frontal
Front Towel Rack
Porte-serviettes Frontal
Portasciugamani Frontale
Handtuchhalter Frontal

Toallero Lateral
Side Towel Rack
Porte-serviettes latéral
Portasciugamani laterale
Handtuchhalter Seitlich

Toallero Superior
Top Towel Rack
Porte-serviettes supérieure
Portasciugamani superiore
Handtuchhalter Oben

Agujero grifo
Tap hole
Trou Robinetterie
Foro rubinetto
Hahnloch

Copete
Trim up
Baguette
Alzatina fino
Leiste

Seno desplazado
Sink displaced
Vasque déplacée
Vasca decentrata
Versetztes Becken

Rebosadero
Overflow
Trop-Plein
Troppopieno
Überlauf

Escuadra soporte (opcional) 
Support bracket (optional)
Équerre de support (facultatif)
Staffe di supporto (opzionale)
Winkelstütze (optional)

CLICK-CLACK 

Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

+ INFO — pag. 84
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Sofia
ENCIMERAS DE BAÑO 

BATHROOM COUNTERTOPS

PLANS VASQUES

PIANI LAVABO

BAD-WASCHTISCHE

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS · OPZIONI · OPTIONEN

FALDÓN · SKIRT  · ABLIER · SCATOLATO · VOLDERLEISTE

Seno desplazado
Sink displaced
Vasque déplacée
Vasca decentrata
Versetztes Becken

SOFT

A A

B B

1,2 cm.

C C

D D

12,5 cm. 14 cm.

Versión con faldón: fijación con tornillería. 

Version with skirt: fastening with screws. 

Version avec tablier: fixation avec des vis.

Versione con scatolato: fissaggio con viti.

Ausführung mit volderleiste: Befestigung mit Schrauben.

Glaciar White

A  60,5 / 70,5 / 80,5 / 100,5 / 120,5 cm.
B  46 cm.
C  47cm. (<70,5) / 57 cm. (>80,5)
D  27 cm.

A  60,5 / 70,5 / 80,5 / 100,5 / 120,5 / 140,5 cm.
B  46 cm.
C  47cm. (<70,5) / 57 cm. (>80,5)
D  27 cm.

SOLID SKIN 

Recubierto de Solid

Covered in Solid

Revêtement Solid

Rivestito in Solid

Solid-beschichtet

CHROME 

Rebosadero incluido

Overflow included

Trop-Plein inclus

Troppopieno incluso

Inklusive Überlauf

Sofia combina con nuestro mueble de baño Hidra.

Sofia matches our Hidra bathroom furniture.  

Sofia est assortie à nos meubles de salle de bains Hidra. 

Sofia si abbina ai nostri mobili da bagno Hidra.

Sofia passt zu unseren Hidra-Badmöbeln.

SOFIASOLID SKIN

Sofia Glaciar White · Espejo Lyra Light · Estructura ZE75

Espesor 

Thickness

Épaisseur 

Spessore

Stärke

12 cm.

Espesor 

Thickness

Épaisseur 

Spessore

Stärke

1,5 cm.

CLICK-CLACK 

Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

+ INFO — pag. 84
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Seno curvo
Curved sink
Vasque courbé
Arrotondata
Abgerundetes Becken

Seno recto
Straight sink
Vasque droite
Vasca dritta
Geradliniges/eckiges Becken

SOFT

61 < 300 cm. *

46 / 60 cm. *

1,2 cm.

40 / 45 / 50 cm. 40 / 45 / 50 cm.

32
 c

m
.

10 cm. 10 cm. 9,6 cm.

* Para medidas superiores consulte con nuestro departamento técnico

* For larger sizes consult our technical department 

* Pour des dimensions plus grandes, veuillez contacter notre service technique

* Per dimensioni maggiori si prega di contattare il nostro ufficio tecnico

* Für größere  Größen, wenden Sie sich bitte an unsere technische Abteilung

Classic White

Atenas
ENCIMERAS DE BAÑO 

BATHROOM COUNTERTOPS

PLANS VASQUES

PIANI LAVABO

BAD-WASCHTISCHE

Seno curvo 
Curved sink
Vasque courbé
Arrotondata
Abgerundetes Becken

Seno recto 
Straight sink
Vasque droite
Vasca dritta
Geradliniges/eckiges Becken

9,6 cm.

ATENASSMART SOLID

Atenas Classic White · Espejo Iris Cream

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS · OPZIONI · OPTIONEN

Toallero Frontal
Front Towel Rack
Porte-serviettes Frontal
Portasciugamani Frontale
Handtuchhalter Frontal

Toallero Lateral
Side Towel Rack
Porte-serviettes latéral
Portasciugamani laterale
Handtuchhalter Seitlich

Toallero Superior
Top Towel Rack
Porte-serviettes supérieure
Portasciugamani superiore
Handtuchhalter Oben

Agujero grifo
Tap hole
Trou Robinetterie
Foro rubinetto
Hahnloch

Copete
Trim up
Baguette
Alzatina fino
Leiste

Seno desplazado
Sink displaced
Vasque déplacée
Vasca decentrata
Versetztes Becken

Rebosadero
Overflow
Trop-Plein
Troppopieno
Überlauf

Escuadra soporte (opcional) 
Support bracket (optional)
Équerre de support (facultatif)
Staffe di supporto (opzionale)
Winkelstütze (optional)

CLICK-CLACK 

Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

+ INFO — pag. 84
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Seno curvo
Curved sink
Vasque courbé
Arrotondata
Abgerundetes Becken

Seno recto
Straight sink
Vasque droite
Vasca dritta
Geradliniges/eckiges Becken

SOFT

61 < 300 cm. *

46 / 60 cm. *

1,2 cm.

50 cm. 50 cm.

32
 c

m
.

10 cm. 10 cm.8,8 cm. 8,8 cm.

* Para medidas superiores consulte con nuestro departamento técnico

* For larger sizes consult our technical department 

* Pour des dimensions plus grandes, veuillez contacter notre service technique

* Per dimensioni maggiori si prega di contattare il nostro ufficio tecnico

* Für größere  Größen, wenden Sie sich bitte an unsere technische Abteilung

Classic White

Bruselas
ENCIMERAS DE BAÑO 

BATHROOM COUNTERTOPS

PLANS VASQUES

PIANI LAVABO

BAD-WASCHTISCHE

Seno curvo
Curved sink
Vasque courbé
Arrotondata
Abgerundetes Becken

Seno recto
Straight sink
Vasque droite
Vasca dritta
Geradliniges/eckiges Becken

BRUSELASSMART SOLID

Bruseas Classic White · Espejo Orion Light · Mueble Hidra Roble Mallado

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS · OPZIONI · OPTIONEN

Toallero Frontal
Front Towel Rack
Porte-serviettes Frontal
Portasciugamani Frontale
Handtuchhalter Frontal

Toallero Lateral
Side Towel Rack
Porte-serviettes latéral
Portasciugamani laterale
Handtuchhalter Seitlich

Toallero Superior
Top Towel Rack
Porte-serviettes supérieure
Portasciugamani superiore
Handtuchhalter Oben

Agujero grifo
Tap hole
Trou Robinetterie
Foro rubinetto
Hahnloch

Copete
Trim up
Baguette
Alzatina fino
Leiste

Seno desplazado
Sink displaced
Vasque déplacée
Vasca decentrata
Versetztes Becken

Rebosadero
Overflow
Trop-Plein
Troppopieno
Überlauf

Escuadra soporte (opcional) 
Support bracket (optional)
Équerre de support (facultatif)
Staffe di supporto (opzionale)
Winkelstütze (optional)

CLICK-CLACK 

Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

+ INFO — pag. 84
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Seno curvo
Curved sink
Vasque courbé
Arrotondata
Abgerundetes Becken

Seno recto
Straight sink
Vasque droite
Vasca dritta
Geradliniges/eckiges Becken

SOFT

61 < 300 cm. *

46 / 60 cm. *

1,2 cm.

35 cm. 35 cm.

35
 c

m
.

10 cm. 8,5 cm.8,7 cm. 8,7 cm.

* Para medidas superiores consulte con nuestro departamento técnico

* For larger sizes consult our technical department 

* Pour des dimensions plus grandes, veuillez contacter notre service technique

* Per dimensioni maggiori si prega di contattare il nostro ufficio tecnico

* Für größere  Größen, wenden Sie sich bitte an unsere technische Abteilung

Classic White

Lisboa
ENCIMERAS DE BAÑO 

BATHROOM COUNTERTOPS

PLANS VASQUES

PIANI LAVABO

BAD-WASCHTISCHE

Seno curvo
Curved sink
Vasque courbé
Arrotondata
Abgerundetes Becken

Seno recto
Straight sink
Vasque droite
Vasca dritta
Geradliniges/eckiges Becken

+ INFO — pag. 84

LISBOASMART SOLID

lisboa Classic White · Espejo Orion Light · Estructura  ZE60

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS · OPZIONI · OPTIONEN

Toallero Frontal
Front Towel Rack
Porte-serviettes Frontal
Portasciugamani Frontale
Handtuchhalter Frontal

Toallero Lateral
Side Towel Rack
Porte-serviettes latéral
Portasciugamani laterale
Handtuchhalter Seitlich

Toallero Superior
Top Towel Rack
Porte-serviettes supérieure
Portasciugamani superiore
Handtuchhalter Oben

Agujero grifo
Tap hole
Trou Robinetterie
Foro rubinetto
Hahnloch

Copete
Trim up
Baguette
Alzatina fino
Leiste

Seno desplazado
Sink displaced
Vasque déplacée
Vasca decentrata
Versetztes Becken

Rebosadero
Overflow
Trop-Plein
Troppopieno
Überlauf

Escuadra soporte (opcional) 
Support bracket (optional)
Équerre de support (facultatif)
Staffe di supporto (opzionale)
Winkelstütze (optional)

CLICK-CLACK 

Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten
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Dublin
BATHROOM COUNTERTOPS

ENCIMERAS DE BAÑO

PLANS VASQUES

PIANI LAVABO

BAD-WASCHTISCHE

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS · OPZIONI · OPTIONEN

Toallero Frontal
Front Towel Rack
Porte-serviettes Frontal
Portasciugamani Frontale
Handtuchhalter Frontal

Toallero Lateral
Side Towel Rack
Porte-serviettes latéral
Portasciugamani laterale
Handtuchhalter Seitlich

Toallero Superior
Top Towel Rack
Porte-serviettes supérieure
Portasciugamani superiore
Handtuchhalter Oben

Agujero grifo
Tap hole
Trou Robinetterie
Foro rubinetto
Hahnloch

Copete
Trim up
Baguette
Alzatina fino
Leiste

Seno desplazado
Sink displaced
Vasque déplacée
Vasca decentrata
Versetztes Becken

Rebosadero
Overflow
Trop-Plein
Troppopieno
Überlauf

SOFT

61 - 281 cm. Max. 3 cm.

53
 c

m
. M

ax
.*

1,2 cm.

** 30
 c

m
.

10
 c

m
.

12 cm.

* Para medidas superiores consulte con nuestro departamento técnico

* For larger sizes consult our technical department 

* Pour des dimensions plus grandes, veuillez contacter notre service technique

* Per dimensioni maggiori si prega di contattare il nostro ufficio tecnico

* Für größere  Größen, wenden Sie sich bitte an unsere technische Abteilung

Classic White

** Ancho seno personalizable.

** Customisable sink width. 

** Largeur de la vasque personnalisable.

** Larghezza del vasca personalizzabile.

** Breite becken anpassbar.

DUBLINSOLID

Dublin Classic White

Escuadra soporte (opcional) 
Support bracket (optional)
Équerre de support (facultatif)
Staffe di supporto (opzionale)
Winkelstütze (optional)

PROJECT 

Válvula incluida 
Valve included 
Bonde incluse
Scarico inclusa
Ventil inklusive

+ INFO — pag. 84
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H
1,2/1,5 > 20 cm.

A

A

B

B

C

H

Opciones Encimeras de baño
Bath Countertops Options · Option plans vasques · Opzione piani lavabo · Optionen Bad-waschtische

EN  Zenon countertops can 
be completed with a front and 
side skirt in several sizes.

FR  Les plans vasque Zenon 
peuvent être complétés par 
une avec tablier frontal et 
latéral de différentes tailles.

FR  Le porte-serviettes est 
peut-être la meilleure option 
pour créer un plan vasque 
pratique et fonctionnel, avec 
porte-serviettes frontal, latéral 
et supérieur.

IT  Il piatto include: la piletta I 
piani di lavabo Zenon possono 
essere completati con una 
gonna frontale e laterale di 
varie dimensioni.

IT  Il portasciugamani 
può essere la migliore 
opzione per creare un top 
pratico e funzionale, con 
portasciugamani frontale, 
laterale e superiore.

DE  Zenon Waschtische 
können mit einer vorderen 
(Frontal), sowie seitlicher 
Schürze in verschiedenen 
Größen ergänzt werden.

DE  Der Handtuchhalter kann 
die beste Option sein, um eine 
praktische und funktionelle 
Arbeitsfläche zu schaffen, 
mit vorderen, seitlichen und 
oberen Handtuchhaltern.

OPCIÓN CON FALDÓN 

SKIRT OPTION

OPTION AVEC TABLIER

OPZIONE DELLO SCATOLATO

OPTION MIT SCHÜRZE 

TOALLERO INTEGRADO 

BUILT-IN TOWEL RACK

PORTE-SERVIETTES INTÉGRÉ

PORTASCIUGAMANI 
INTEGRATO

HANDTUCHHALTER 
INBEGRIFFEN 

MANIPULACIÓN 
MANIPULATION
MANIPULATION
MANIPOLAZIONE
HANDHABUNG 

Toallero superior
Top towel rack 
Porte-serviette supérieur
Portasciugamani superiore
Handtuchhalter oben

Toallero lateral faldón
Side towel rack skirt
Porte-serviettes latéral avec tablier
Portasciugamani laterale sul modello scatolato
Handtuchhalter seitlich volderleiste

Rebosadero
Overflow
Trop-plein
Troppopieno
Überlauf

Toallero frontal faldón
Front towel rack skirt
Porte-serviettes frontal avec tablier 
Portasciugamani frontale sul scatolato
Handtuchhalter frontal volderleiste

Agujero grifo
Tap hole
Trou robinetterie 
Foro rubinetto
Hahnloch

ES  Las encimeras Zenon 
se pueden completar con un 
faldón frontal y lateral con 
diversas medidas.

ES  El toallero puede ser la 
mejor opción para crear una 
encimera práctica y funcional, 
con toallero frontal, lateral y 
superior.

BATH COUNTERTOPS OPTIONS

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien
Antibatterico
Antibakteriell

Fácil limpieza
Easy cleaning
Nettoyage facile
Facile pulizia
Leichte Reinigung

Garantia 3 años
Warranty 3 years
Garantie 3 ans
Garanzia 3 anni
3 Jahre Garantie

ES  Accesorios (No incluidos) FR  Accessoires (non incluses) IT  Accessori (non incluse) DE  Zubehör (nicht enthalten)

ESCUADRA SOPORTE 

SUPPORT BRACKET 

ÉQUERRE DE SUPPORT 

STAFFE DI SUPPORTO

WINKELSTÜTZE

T.A. T.B. T.C.

EN  Accessories (not included)

EN  The towel rack can be 
the best option to create 
a practical and functional 
countertop, with front, side 
and top towel rack.
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Lavabos
y estantes
Washbasins
Vasques 
Lavabi 
Waschbecken

LAVABOS SOBRE ENCIMERA 
COUNTERTOP WASHBASINS
VASQUE À POSER
LAVABI D´APPOGGIO
AUFSATZBECKEN

SOLID

ALASKA — 88
DUERO  — 90
ELIPSE TOP  — 92
ESLA  — 94
FAROE  — 96
FLORIDA  — 98
OLYMPIA TOP — 100
RIN — 102
TAMESIS — 104
VOLGA — 106

SMART SOLID

CALIFORNIA — 108
DINAMARCA — 110

LAVABOS SUSPENDIDOS 
SUSPENDED WASHBASINS
VASQUES SUSPENDUS
LAVABI SOSPESI
HÄNGENDE WASCHBECKEN

SOLID

ARIEL — 112
ARIS — 114
GUADIANA — 116
LUNA — 118
TITAN — 120

LAVABO DE PIE 
FREESTANDING WASHBASIN
VASQUE SUR PIED
LAVABO MONOLITIC
STANDWASCHBECKEN

SOLID

ELIPSE FREESTANDING — 122
EMBER — 124
FLORIDA — 126
OLYMPIA FREESTANDING — 128
SUNSHINE — 130
TAMESIS — 132

ESTANTES — 134 
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Alaska
LAVABOS SOBRE ENCIMERA 

COUNTERTOP WASHBASINS

 VASQUE À POSER

LAVABI D´APPOGGIO

AUFSATZBECKEN

ALASKA 39 ALASKA 62

SOFT

Alaska 39 Alaska 62

Glaciar White

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

32
,4

 c
m

. 10,5 cm.

32
,4

 c
m

.

13
 c

m
.

13
 c

m
.

39,4 cm. 62,4 cm.

ALASKASOLID

Alaska Moka · Espejo Orion · Estante Cream

PROJECT 
Válvula incluida 
Valve included 
Bonde incluse
Scarico inclusa
Ventil inklusive

+ INFO — pag. 138

Nieve
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Duero
LAVABOS SOBRE ENCIMERA 

COUNTERTOP WASHBASINS

 VASQUE À POSER

LAVABI D´APPOGGIO

AUFSATZBECKEN

SOFT Glaciar White

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

32
,8

 c
m

.
12

,2
 c

m
.

10 cm.

9,5 cm.

45,7 cm.

DUEROSOLID

Duero Cobalt · Espejo Iris Light Cobalt · Estante Cobalt

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

+ INFO — pag. 138

Nieve
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Elipse Top
LAVABOS SOBRE ENCIMERA 

COUNTERTOP WASHBASINS

 VASQUE À POSER

LAVABI D´APPOGGIO

AUFSATZBECKEN

SOFT Glaciar White

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

42
 c

m
.

15
 c

m
.

12
 c

m
.

7,5 cm.

60 cm.

54 cm. 36 cm.

50 cm. 32 cm.

ELIPSESOLID

Elipse Top New Pearl · Mueble Hidra Terracotta · Epejo Iris Light Terracotta

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

ELIPSE COLLECTION

PAG - 240

+ INFO — pag. 138

Nieve
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Esla
LAVABOS SOBRE ENCIMERA 

COUNTERTOP WASHBASINS

 VASQUE À POSER

LAVABI D´APPOGGIO

AUFSATZBECKEN

SOFT Glaciar White

Natural

Cream

Moka

Nieve

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

36
,3

 c
m

.
11

,2
 c

m
.

10 cm.

57,4 cm.

ESLASOLID

Esla Terracota · Espejo Orion Light · Mueble Hidra Perla

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

+ INFO — pag. 138
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SOFT Glaciar White

A

B

C D 32 cm.11 cm.

46
 c

m
.

32
 c

m
.

17
,6

 c
m

.

4
 c

m
.

20
 c

m
.

Sistema de sujeción incluido
Included fastening system
Système de fixation inclus
Sistema di fissaggio incluso
Befestigungssystem inklusive

Faroe
LAVABOS SOBRE ENCIMERA 

COUNTERTOP WASHBASINS

 VASQUE À POSER

LAVABI D´APPOGGIO

AUFSATZBECKEN

A B C D

Faroe 87 87 57 56 18,8

Faroe 100 100 68,8 63,2 27,6

Faroe 120 120 78,8 73,2 37,6

FAROESOLID

Faroe Glaciar White · Espejo Orion

PROJECT 
Válvula incluida 
Valve included 
Bonde incluse
Scarico inclusa
Ventil inklusive

+ INFO — pag. 138
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Florida
LAVABOS SOBRE ENCIMERA 

COUNTERTOP WASHBASINS

 VASQUE À POSER

LAVABI D´APPOGGIO

AUFSATZBECKEN

SOFT Glaciar White

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

13
,8

 c
m

.

Ø38,5 cm.

FLORIDASOLID

Florida Cream · Espejo Orion Light

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

+ INFO — pag. 138

Nieve
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Olympia 
Top

LAVABOS SOBRE ENCIMERA 

COUNTERTOP WASHBASINS

 VASQUE À POSER

LAVABI D´APPOGGIO

AUFSATZBECKEN

SOFT Glaciar White

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

34
,5

 c
m

.

14
 c

m
.

2 
cm

.

11
,6

 c
m

.

48 cm.

OLYMPIASOLID

Olympia Top Sage · Mueble Hidra New Pearl · Espejo Orion · Bañera Olympia Sage

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

2 cm.4,5 cm.

7,5 cm. 1,2 cm.

OLYMPIA COLLECTION

PAG - 244

+ INFO — pag. 138

Nieve
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Rin
LAVABOS SOBRE ENCIMERA 

COUNTERTOP WASHBASINS

 VASQUE À POSER

LAVABI D´APPOGGIO

AUFSATZBECKEN

SOFT Glaciar White

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

10
,8

 c
m

.

8,8 cm.

Ø39 cm.

4 cm.Ø38 cm.

Ø4,8 cm.

Ø
39

 c
m

.

RIN RIN TL

RINSOLID

Rin Terracota · Espejo Orion Light · Estante Nieve

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten
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Tamesis
LAVABOS SOBRE ENCIMERA 

COUNTERTOP WASHBASINS

 VASQUE À POSER

LAVABI D´APPOGGIO

AUFSATZBECKEN

SOFT Glaciar White

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

11
,5

 c
m

.

10,6 cm.

36 cm.

3,5 cm.

8,6 cm.

33,8 cm.

Ø4,3 cm.

36
 c

m
.

TAMESIS TAMESIS TL

36
 c

m
.

TAMESISSOLID

Tamesis Negro · Espejo Orion Light · Estante Sage

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten
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ZENON

105



SOFT

60 cm. 

37
 c

m
.

11
,5

 c
m

.

4,5 cm.

6,5 cm.

10
 c

m
.

9,
4

 c
m

.

* Para medidas superiores consulte con nuestros departamento técnico
* For larger sizes consult our technical department 
* Pour des dimensions plus grandes, veuillez contacter notre service technique
* Per dimensioni maggiori si prega di contattare il nostro ufficio tecnico
* Für größere  Größen, wenden Sie sich bitte an unsere technische Abteilung

Volga
LAVABOS SOBRE ENCIMERA 

COUNTERTOP WASHBASINS

 VASQUE À POSER

LAVABI D´APPOGGIO

AUFSATZBECKEN

Glaciar White

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

VOLGASOLID

Volga Natural · Espejo Lyra Light · Mueble Hidra Perla 

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten
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California
LAVABOS SOBRE ENCIMERA 

COUNTERTOP WASHBASINS

 VASQUE À POSER

LAVABI D´APPOGGIO

AUFSATZBECKEN

SOFT Classic White

60 < 500 cm. *

34 cm. 11 cm.

46
 c

m
.

11
 c

m
.

10
 c

m
.

25
 c

m
.

15
 c

m
.

3 
cm

.
12

 c
m

.

Escuadra soporte (No incluida)
Support bracket (Not included)
Équerre de support (Non inclus)
Staffe di supporto (Non inclusa)
Winkelstütze (nicht inklusive)

T.C. 45

* Para medidas superiores consulte con nuestros departamento técnico
* For larger sizes consult our technical department 
* Pour des dimensions plus grandes, veuillez contacter notre service technique
* Per dimensioni maggiori si prega di contattare il nostro ufficio tecnico
* Für größere  Größen, wenden Sie sich bitte an unsere technische Abteilung

CUSTOMIZABLE PROJECTS

CALIFORNIASMART SOLID

California Classic White

PROJECT 
Válvula incluida 
Valve included 
Bonde incluse
Scarico inclusa
Ventil inklusive
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Dinamarca
LAVABOS SOBRE ENCIMERA 

COUNTERTOP WASHBASINS

 VASQUE À POSER

LAVABI D´APPOGGIO

AUFSATZBECKEN

SOFT Classic White

60 < 120 cm. *
34 cm. 11 cm.

46
 c

m
.

11
 c

m
.

35
 c

m
.

15
 c

m
.

3 
cm

.
12

 c
m

.

* Para medidas superiores consulte con nuestros departamento técnico
* For larger sizes consult our technical department 
* Pour des dimensions plus grandes, veuillez contacter notre service technique
* Per dimensioni maggiori si prega di contattare il nostro ufficio tecnico
* Für größere  Größen, wenden Sie sich bitte an unsere technische Abteilung

CUSTOMIZABLE PROJECTS

DINAMARCASMART SOLID

Dinamarca Classic White · Estante Cream

PROJECT 
Válvula incluida 
Valve included 
Bonde incluse
Scarico inclusa
Ventil inklusive
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SOFT Glaciar White

50 cm. 50 cm.

34 cm. 34 cm.

36 cm.

35
 c

m
.

35
 c

m
.

23
 c

m
.

23
 c

m
.

15
 c

m
.

15
 c

m
.

18
 c

m
.

5,5 cm.

5,5 cm.
4 cm.11

 c
m

.

Ariel
LAVABOS SUSPENDIDOS 

SUSPENDED WASHBASINS

 VASQUES SUSPENDUS

LAVABI SOSPESI

HÄNGENDE WASCHBECKEN

MINI ARIEL MINI ARIEL MIDDLE

ARIELSOLID

Mini Ariel Classic White

Mini Ariel Middle Classic White

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Cemento

Antracita

Negro

Terracotta

Sage

Cobalt

Sistema de sujeción incluido
Included fastening system
Système de fixation inclus
Sistema di fissaggio incluso
Befestigungssystem inklusive

PROJECT 
Válvula incluida 
Valve included 
Bonde incluse
Scarico inclusa
Ventil inklusive
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SOFT Glaciar White

42 cm.

39 cm.

4,5 cm. 50
 c

m
.

42
 c

m
.

20
 c

m
.

26
 c

m
.

Aris
LAVABOS SUSPENDIDOS 

SUSPENDED WASHBASINS

 VASQUES SUSPENDUS

LAVABI SOSPESI

HÄNGENDE WASCHBECKEN

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

ARISSOLID

Aris Cobalto · Aris Sage · Aris Terracotta · Iris Cobalto · Iris Sage · Iris Terracotta

Aris Sage

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

Sistema de sujeción incluido
Included fastening system
Système de fixation inclus
Sistema di fissaggio incluso
Befestigungssystem inklusive
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SOFT Glaciar White

50 cm.

30
 c

m
.

28
 c

m
.

17
,8

 c
m

.

13,5 cm.

Guadiana
LAVABOS SUSPENDIDOS 

SUSPENDED WASHBASINS

 VASQUES SUSPENDUS

LAVABI SOSPESI

HÄNGENDE WASCHBECKEN

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

GUADIANASOLID

Guadiana Moka · Iris Moka

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

Sistema de sujeción incluido
Included fastening system
Système de fixation inclus
Sistema di fissaggio incluso
Befestigungssystem inklusive
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SOFT Glaciar White

50 cm.

41 cm.

7,5 cm.

15 cm.36 cm.

30
 c

m
.

27
,5

 c
m

.
20

 c
m

.10 cm. 3 cm.

Luna
LAVABOS SUSPENDIDOS 

SUSPENDED WASHBASINS

 VASQUES SUSPENDUS

LAVABI SOSPESI

HÄNGENDE WASCHBECKEN

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

LUNASOLID

Luna Sage

PROJECT 
Válvula incluida 
Valve included 
Bonde incluse
Scarico inclusa
Ventil inklusive

Sistema de sujeción incluido
Included fastening system
Système de fixation inclus
Sistema di fissaggio incluso
Befestigungssystem inklusive
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SOFT Glaciar White

30 cm. 10 cm.

7,6 cm.

30
 c

m
.

15
,6

 c
m

.

30
 c

m
.

12
 c

m
.

17
,6

 c
m

.

Titan
LAVABOS SUSPENDIDOS 

SUSPENDED WASHBASINS

 VASQUES SUSPENDUS

LAVABI SOSPESI

HÄNGENDE WASCHBECKEN

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

TITANSOLID

Titan Cream · Titan Natural · Titan Moka

Titan Natural 

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

Sistema de sujeción incluido
Included fastening system
Système de fixation inclus
Sistema di fissaggio incluso
Befestigungssystem inklusive
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SOFT Glaciar White

16 cm.

54 cm. 1,5 cm. 36 cm.

30 cm.

36 cm. 18 cm.

60 cm. 42 cm.

18
,5

 c
m

.
21

 c
m

.

54
,5

 c
m

.

12 cm.

85
 c

m
.

Elipse 
Freestanding

LAVABO DE PIE 

FREESTANDING WASHBASIN

 VASQUE SUR PIED

LAVABO MONOLITIC

STANDWASCHBECKEN

ELPSE FREESTANDINGSOLID

Elipse Freestanding Plata · Espejo Iris Blanco

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

Solo con desagüe horizontal
Only with horizontal drain
Uniquement avec vidange horizontale
Solo con scarico orizzontale
Nur mit horizontalem Abfluss

Sujeción a suelo
Floor fixation
Fixation au sol
Fissaggio a pavimento
Bodenbefestigung

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

ELIPSE COLLECTION

PAG - 240
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SOFT

26 cm.

10 cm.

4
0

 c
m

.

4
0

 c
m

.1,2
 c

m
.

1,2
 c

m
.

11
,5

 c
m

.

18
,5

 c
m

.

54
,5

 c
m

.

12,5 cm. 11,3 cm.

85
 c

m
.

85
 c

m
.

Ember
LAVABO DE PIE 

FREESTANDING WASHBASIN

 VASQUE SUR PIED

LAVABO MONOLITIC

STANDWASCHBECKEN

EMBER EMBER TL

Glaciar White

0
,8

 c
m

.

EMBERSOLID

Embe Glaciar Whiter

Sujeción a suelo
Floor fixation
Fixation au sol
Fissaggio a pavimento
Bodenbefestigung

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

Solo con desagüe horizontal
Only with horizontal drain
Uniquement avec vidange horizontale
Solo con scarico orizzontale
Nur mit horizontalem Abfluss

Ember Ember LT

+ INFO — pag. 138

26 cm.
18

,5
 c

m
.

54
,5

 c
m

.
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SOFT

4 cm.

38 cm. 38 cm.

Ø
39

 c
m

.

Ø
39

 c
m

.

13
 c

m
.

12
 c

m
.

22
 c

m
.

87
 c

m
.

Florida
LAVABO DE PIE 

FREESTANDING WASHBASIN

 VASQUE SUR PIED

LAVABO MONOLITIC

STANDWASCHBECKEN

FLORIDA FLORIDA TL

Glaciar White

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

FLORIDASOLID

Florida TL Glaciar White

Opción desagüe horizontal a pared
Horizontal drain option to the wall
Option de vidange horizontale vers le mur
Opzione di scarico orizzontale a parete
Horizontale Abflussoption zur Wand

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

Sujeción a suelo
Floor fixation
Fixation au sol
Fissaggio a pavimento
Bodenbefestigung

8,6 cm.

8,4 cm.
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Nieve

38 cm.

13
 c

m
.

22
 c

m
.
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SOFT

Solo con desagüe horizontal
Only with horizontal drain
Uniquement avec vidange horizontale
Solo con scarico orizzontale
Nur mit horizontalem Abfluss

Olympia 
Freestanding

LAVABO DE PIE 

FREESTANDING WASHBASIN

 VASQUE SUR PIED

LAVABO MONOLITIC

STANDWASCHBECKEN

OLYMPIA FREESTANDINGSOLID

Olympia Freestanding Rosa · Espejo Orion 

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

Glaciar White

16 cm.

55 cm.

27,5 cm.

42 cm. 23 cm.

49 cm. 30 cm.

18
,5

 c
m

.
18

 c
m

.

36
 c

m
.

54
,5

 c
m

.

12 cm.

85
 c

m
.

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

Sujeción a suelo
Floor fixation
Fixation au sol
Fissaggio a pavimento
Bodenbefestigung

OLYMPIA COLLECTION

PAG - 244
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SOFT

14,2 cm.

Ø
4

0
 c

m
.

Ø
4

0
 c

m
.

18
,5

 c
m

.

18
,5

 c
m

.

36
 c

m
.

36
 c

m
.

85
 c

m
.

85
 c

m
.

Sunshine
LAVABO DE PIE 

FREESTANDING WASHBASIN

 VASQUE SUR PIED

LAVABO MONOLITIC

STANDWASCHBECKEN

16
 c

m
.

16
 c

m
.

SUNSHINE SUNSHINE TL

6 cm.

12 cm. 1,5
 c

m
.

SUNSHINESOLID

Sunshine Glaciar White

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

Glaciar White

Solo con desagüe horizontal
Only with horizontal drain
Uniquement avec vidange horizontale
Solo con scarico orizzontale
Nur mit horizontalem Abfluss

Sujeción a suelo
Floor fixation
Fixation au sol
Fissaggio a pavimento
Bodenbefestigung
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SOFT

+ INFO — pag. 138

4,3 cm.

8,6 cm.

Ø3,5 cm.

33,8 cm.

36 cm.

36
 c

m
.

36
 c

m
.

10,6 cm.

87
 c

m
.

Tamesis
LAVABO DE PIE 

FREESTANDING WASHBASIN

 VASQUE SUR PIED

LAVABO MONOLITIC

STANDWASCHBECKEN TAMESIS TAMESIS TL

Glaciar White

Natural

Cream

Moka

New Pearl

Perla

Oro

Cemento

Oro Viejo

Antracita

Cobre

Negro

Rosa

Terracotta

Plata

Sage

Titanio

Cobalt

Turquesa

TAMESISSOLID

Tamesis TL Terracotta

Opción desagüe horizontal a pared
Horizontal drain option to the wall
Option de vidange horizontale vers le mur
Opzione di scarico orizzontale a parete
Horizontale Abflussoption zur Wand

CLICK-CLACK 
Válvula a juego incluida 
Matching valve included 
Bonde assortie incluse 
Valvola abbinata inclusa
Ventil im Lieferumfang enthalten

Sujeción a suelo
Floor fixation
Fixation au sol
Fissaggio a pavimento
Bodenbefestigung

Nieve
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ZENON



Estantes
SHELVES 

ÉTAGÈRES

MENSOLE

REGALE

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS · OPZIONI · OPTIONEN

Toallero frontal faldón 
Front towel rack skirt
Porte-serviettes frontal avec tablier
Portasciugamani frontale sul scatolato
Frontaler Handtuchhalter

Toallero lateral faldón 
Side towel rack skirt
Porte-serviettes latéral avec tablier
Portasciugamani laterale sul scatolato
Handtuchhalter seitliche Schürze

Toallero Superior
Top Towel Rack
Porte-serviettes supérieure
Portasciugamani superiore
Handtuchhalter Oben

Agujero grifo
Tap hole
Trou Robinetterie
Foro rubinetto
Hahnloch

Agujero desagüe
Drain hole
Trou écoulement
Foro scarico
Überlauf

SOFT

61 - 281 cm. Max. 61 - 281 cm. Max.

53
 c

m
. M

ax
.

1,2
 c

m
.

2 
a 

15
 c

m
.

Encimera a medida

Customized countertop

Plan de salle de bains sur mesure

Top su misura

Waschtisch nach Massangabe, Standard

Glaciar White Classic White

Medidas faldón

Skirt Measurements

Dimensions tablier

Misure dello scatolato

Grösse Schürze

Copete hasta 15 cm.
Trim up to 15 cm.
Alèse jusqu’à 15 cm.
Alzatina fino 15 cm.
Leiste bis zu 15 cm.

Espesor 1,2 cm. 
Thickness 1,2 cm.
Épaisseur 1,2 cm. 
Spessore 1,2 cm.
Stärke 1,2 cm.

Corte recto / Cajeado pilar 
Straight cut / Mortised shower pillar
Coupe droite / Pilier de douche découpé 
Taglio speciale
Gerader Schnitt / Säulenbeschnitt

Corte redondo bajo plantilla 
Circular cut on template
Coupe arrondie selon le modèle 
Per taglio circolare solo disegno tecnico
Abgerundeter Schnitt nach Vorlage

SOLID · SMART SOLID ESTANTES

Estante Classic White · Espejo Orion Light · Lavabo Elipse Top Glaciar White

Escuadra soporte (opcional) 
Support bracket (optional)
Équerre de support (facultatif)
Staffe di supporto (opzionale)
Winkelstütze (optional)

+ INFO — pag. 142
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Estantes
SHELVES 

ÉTAGÈRES

MENSOLE

REGALE

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS · OPZIONI · OPTIONEN

Toallero frontal faldón 
Front towel rack skirt
Porte-serviettes frontal avec tablier
Portasciugamani frontale sul scatolato
Frontaler Handtuchhalter

Toallero lateral faldón 
Side towel rack skirt
Porte-serviettes latéral avec tablier
Portasciugamani laterale sul scatolato
Handtuchhalter seitliche Schürze

Toallero Superior
Top Towel Rack
Porte-serviettes supérieure
Portasciugamani superiore
Handtuchhalter Oben

Agujero grifo
Tap hole
Trou Robinetterie
Foro rubinetto
Hahnloch

Agujero desagüe
Drain hole
Trou écoulement
Foro scarico
Überlauf

SLATESOFT

61 - 281 cm. Max. 61 - 281 cm. Max.

53
 c

m
. M

ax
.

Encimera a medida

Customized countertop

Plan de salle de bains sur mesure

Top su misura

Waschtisch nach Massangabe, Standard

+ INFO — pag. 142

Medidas faldón

Skirt Measurements

Dimensions tablier

Misure dello scatolato

Grösse Schürze

Copete hasta 15 cm.
Trim up to 15 cm.
Alèse jusqu’à 15 cm.
Alzatina fino 15 cm.
Leiste bis zu 15 cm.

Espesor 1,2 cm. 
Thickness 1,2 cm.
Épaisseur 1,2 cm. 
Spessore 1,2 cm.
Stärke 1,2 cm.

Corte recto / Cajeado pilar 
Straight cut / Mortised shower pillar
Coupe droite / Pilier de douche découpé 
Taglio speciale
Gerader Schnitt / Säulenbeschnitt

Corte redondo bajo plantilla 
Circular cut on template
Coupe arrondie selon le modèle 
Per taglio circolare solo disegno tecnico
Abgerundeter Schnitt nach Vorlage

Natural Cream Moka

New Pearl Perla Cemento Antracita

Negro Terracotta Sage Cobalt

Colores estándar · Standard colours · Couleurs standard · Colori standard · Standardfarben

Sólo acabado · Only Finished · Seulement finition · Solo finito · Nur Ausführung:  SLATE

GEL COAT ESTANTES

Estante Sage · Espejo Orion Light

1,5
 c

m
.

Escuadra soporte (opcional) 
Support bracket (optional)
Équerre de support (facultatif)
Staffe di supporto (opzionale)
Winkelstütze (optional)

Nieve

136 137

ZENON



Opciones de Lavabos
Colores Disponibles · Colours Available · Couleurs Disponibles · Colori Disponibili · Verfügbare Farben

ESTANDAR 
STANDARD
STANDARD
STANDARD
STANDARD

METÁLICOS
METAL
MÉTALLIQUES
METALLIZZATI
METALL

Soft SoftSlate Korvit Stone

* Disponible también en todos los colores de la carta RAL

* Also available in all colors of RAL chart 

* Également disponible dans toutes les couleurs du nuancier RAL

* Disponibile anche in tutti i colori della carta RAL

* Auch verfügbar in allen Farben aus der RAL karte

Natural
RAL 9001

Terracotta
RAL 3012

OroSage
PANTONE 5565C

Oro ViejoCobalt
RAL 5014

Cobre

Nieve
RAL 9003

TitanioMoka
RAL 7006

PlataCream
RAL 1019

RosaPerla
RAL 7035

New Pearl
RAL 7044

TurquesaCemento
RAL 7037

Antracita
RAL 7016

Negro
RAL 9005

RAL *

COLORES ESTANDAR - Se pueden aplicar sobre toda la superficie del producto tanto en 
el interior como exterior.

STANDARD COLOURS - Can be applied to the entire surface of the product, both inside 
or outside. 

COULEURS STANDARD - Peut être appliqué sur toute la surface du produit soit à 
l’intérieur comme à l’extérieur.

COLORI STANDARD - Può essere applicato su tutta la superficie del prodotto sia 
all’interno che all’esterno.

STANDARDFARBEN - Kann sowohl im Innen- als auch im Außenbereich auf der gesamten 
Oberfläche des Produkts angebracht werden.

COLORES METÁLICOS - Sólo se pueden aplicar en el exterior 
del producto.

METALLIC COLOURS - Can only be applied to the outside of 
the product.

COULEURS MÉTALLIQUES - Ne peuvent être appliquées que 
sur l’extérieur du produit.

COLORI METALLICI - Possono essere applicati solo all’esterno 
del prodotto.

METALLFARBEN - Kann nur auf der Außenseite des Produkts 
angebracht werden.

Accesorios de Lavabos
Opciones y Accesorios · Option & Accessories · Option et Accessoires · Opzioni e Accessori · Optionen Und Zubehör

OPCIONES DE LAVABOS

4 cm. 

4 cm. 

4 cm. 

1,5 - 6 cm. 

1,5 - 6 cm. 

max 3.5

max 3.5

0,6 cm.

Ø6,3 cm. 

Ø6,3 cm. 

6,3 cm. 

G1 ¼

G1 ¼

G1 ¼ BSP

Ø6,2 cm. 

Ø6,2 cm. 

VÁLVULA CLICK - CLACK
CLICK - CLACK VALVE
BONDE CLIC CLAC
PILETTA CLICK-CLACK
CLICK CLACK VENTIL

1/2/3

4/5 P4

1

5 P

Válvula Solid
Solid Valve

Bonde Solid
Scarico In Materiale

Solid Ventil

Válvula Inox
Inox Valve

Bonde Inox
Scarico Inox
Ventil Inox

Válvula Solid color
Solid color valve

Bonde Solid couleur
Scarico Solid colore

Solid Farbe Ventil

Válvula Abierta Especial Proyectos
Open Valve Special Projects

Bonde Ouverte Spéciale Pour Les Projets
Piletta Aperta Speciale Per Progetti
Sonderöffnungsventil Für Projekte

EN  All our bathroom 
countertops are optionally 
available with a click-clack 
valve that makes not only 
installation, but also the 
everyday use of our products 
much easier.

FR  Tous nos plans vasque 
sont disponibles en option 
munis d’une bonde clic clac 
qui permet de simplifier la 
pose, mais aussi l’utilisation 
quotidienne de nos produits.

IT  Possiblità di abbinare il 
lavabo con la valvola click 
clack di facile installazione che 
facilita l’uso quotidiano.

DE  Alle unsere 
Waschtischplatten sind 
optional mit einem Klick-Klack-
Ventil erhältlich, das nicht 
nur die Installation, sondern 
auch den täglichen Gebrauch 
unserer Produkte erleichtert.

ES  Todas nuestras encimeras 
de baño cuentan como opción 
con una válvula click-clack que 
hace más sencilla no solo la 
instalación sino también uso 
diario de nuestros productos.

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien
Antibatterico
Antibakteriell

Fácil limpieza
Easy cleaning
Nettoyage facile
Facile pulizia
Leichte Reinigung

Garantia 3 años
Warranty 3 years
Garantie 3 ans
Garanzia 3 anni
3 Jahre Garantie
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Sifón Vertical Extensible
Extendable Siphon
Siphon Extensible
Sifone Estensibile
Vertikales Ausdehnbares Sifon

Sifón Vertical
Vertical Siphon 
Siphon Vertical 
Sifone Verticale
Abflussrohr Vertikal

Sifón extensible máxima flexibilidad de 36 cm a 88 cm con 
tuerca y terminal PVC. Acabado: Blanco / Encolable.

Extendable siphon maximum flexibility from 36 cm to 88 cm 
with nut and PVC end. Finish: White / Gluable.

Siphon extensible, flexibilité maximale de 36 cm à 88 cm avec 
écrou et embout PVC. Finition : Blanc / Collable.

Sifone estensibile massima flessibilità da 36 cm a 88 cm con 
dado ed estremità in PVC. Finitura: Bianco / Incollabile.

Ausziehbarer Sifon mit maximaler Flexibilität von 36 cm bis 88 
cm mit Mutter und PVC-Terminal. Ausführung: Weiß / klebbar.

Sifón rígido con tuerca y terminal PVC. 

Rigid siphon with nut and PVC end. 

Siphon rigide avec écrou et embout PVC. 

Sifone rigido con dado ed estremità in PVC. 

Starrer Sifon mit Mutter und PVC-Terminal.

23 cm. (adjustable to 75 cm.)

36 cm. (adjustable to 88 cm.)

4
Esta disponible la opción del cajeado 
posterior para el desagüe horizontal.

The option of a rear recess for horizontal 
drainage is available.

L’option d’ouverture arrière pour le 
drainage horizontal est disponible.

È disponibile l’inpianto a parete.

Optional ist eine rückwärtige Aussparung 
für die horizontale Entwässerung 
erhältlich.

1 
A Medir distancia y marcar la colocación.

A Measure distance and mark placement.

A Mesurer la distance et l’emplacement 
des marques.

A Misurazione per il punto de 
posizionamento.

A Abstand messen und Platzierung 
markieren.

3 
Extender sifón y colocar en el desagüe 
del lavabo de pie.

Spread out the siphon and place it in the 
drain of the sink.

Répartissez le siphon et placez-le dans le 
drain de l’évier.

Stendere il sifone e riporlo nello scarico 
del lavandino.

Siphon ausdehnen und in den Abfluss des 
Standbeckens einsetzen.

Sifón 
Siphon
Siphon
Sifone
Abflussrohr 

2 

Colocar Sifón a la salida del suelo.

Place Siphon on the floor outlet.

Placez Siphon sur la par terre.

Posizionare il Sifone sull’uscita del 
pavimento.

Siphon am Bodenauslass anbringen.

DESAGÜE VERTICAL

VERTICAL DRAIN

ÉVACUATION VERTICAL

SCARICO VERTICALE

VERTIKALES ABFLAUF

INSTALACIÓN

PREPARATION

INSTALLATION

INSTALLAZIONE

INSTALLATION

DESAGÜE HORIZONTAL

HORIZONTAL DRAIN

ÉVACUATION HORIZONTALE

SCARICO ORIZZONTALE

HORIZONTALER ABFLAUF

6 cm. 7 cm.

M
od

. B
  Ø

4
 c

m
.

M
od

. B
  Ø

4
 c

m
.

M
od

. A
  Ø

3,
2 

cm
.

M
od

. A
  Ø

3,
2 

cm
.
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BATH COUNTERTOPS OPTIONS

ES  Accesorios (No incluidos) FR  Accessoires (non incluses) IT  Accessori (non incluse) DE  Zubehör (nicht enthalten)

ESCUADRA SOPORTE 

SUPPORT BRACKET 

ÉQUERRE DE SUPPORT 

STAFFE DI SUPPORTO

WINKELSTÜTZE

SISTEMA DE SUJECIÓN

FIXING SYSTEM

SYSTÈME DE FIXATION

SISTEMA DI FISSAGGIO

BEFESTIGUNGSSYSTEM

T.A.
Acero Inoxidable
Stainless Steel
Acier Inoxydable
Acciaio Inossidabile
Rostfreier Edelstahl

A

A AL L L

P P
P

T.B.
Inox. Oculta
Hidden Stainless Steel
Acier Inoxydable Caché
Acciaio Inossidabile Nascosto
Rostfreier Edelstahl Verbrogen

T.C.
Hierro Pintado
Painted Iron
Fer Peint
Ferro Verniciato
Lackiertes Eisen

EN  Accessories (not included)

T.C 
Disponible color blanco y negro
Available in black and white
Disponible en noir et blanc
Disponibile in bianco e nero
Verfügbar in Farben Weiss und Schwarz

*45 - CALIFORNIA
Largo disponible en el modelo 
Length available in the model
Longueur disponible dans le modèle
Lunghezza disponibile nel modello
Länge verfügbar für das Modell

A L P

T.A 25 30/40 3

T.B 9 39,5 3

T.C 6 35/40/45* 3

60 >140 2 uni. 3 uni.

140 > 200 4 uni. 5 uni.

200 > 281 5 uni. 6 uni.

Recomendación · Use · Suggérée · Uso · empfehlung
Encimera
Countertop
Plan Vasque
Top
Waschtisch

1 Seno
1 Sink
1 Vasque
1 Vasca
1 Becken

2 Senos
2 Sinks
2 Vasques
2 Vasche
2 Becken

ES  Las encimeras de baño 
de Zenon destacan por su 
facilidad de uso, pero también 
de instalación gracias, por 
ejemplo, a las escuadras de 
soporte de acero inoxidable. 

FR  Les plans de travail pour 
salle de bains de Zenon se 
distinguent par leur facilité 
d’utilisation, mais ils sont 
également faciles à installer 
grâce, par exemple, aux 
supports en acier inoxydable.

IT  I piani di lavoro per il 
bagno Zenon si distinguono 
per la loro facilità d’uso, ma 
sono anche facili da installare 
grazie, ad esempio, alle staffe 
di supporto in acciaio inox.

DE  Die Waschtische 
von Zenon zeichnen 
sich nicht nur durch ihre 
Benutzerfreundlichkeit aus, 
sondern auch durch ihre 
einfache Montage, z. B. dank 
der Winkelhalterungen aus 
Edelstahl.

EN  Zenon’s bathroom 
countertops  stand out for 
their ease of use, but they are 
also easy to install thanks, for 
example, to the stainless steel 
support brackets.
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INSTALACIÓN ENCIMERA CON LAS ESCUADRAS

COUNTERTOP INSTALLATION WITH BRACKETS

INSTALLATION DU PLANS VASQUE AVEC DES SUPPORTS

INSTALLAZIONE DEL PIANO LAVABO CON STAFFE

WASCHTISCHMONTAGE MIT WINKELHALTER

ES  Preparar el espacio, 
asegurando que las paredes 
estén niveladas con ayuda de 
la escuadra de comprobación. 
En encimeras en esquina 
asegurar angulo recto y 
el aplome de las mismas. 
Replantear la altura de 
instalación.

ES  Para instalar las escuadras 
se deberán marcar la 
posición de los agujeros. Se 
recomienda una inclinación 
positiva en la instalación para 
un mejor resultado al instalar la 
encimera sobre las escuadras. 

FR  Préparez l’espace, en 
vous assurant que les murs 
sont de niveau à l’aide de 
l’équerre de contrôle. Pour 
les plans de travail d’angle, 
assurez-vous qu’ils sont de 
niveau et à angle droit. Fixez la 
hauteur de l’installation.

FR  Pour installer les 
supports, il faut marquer 
la position des trous. Une 
inclinaison positive de 
l’installation est recommandée 
pour un meilleur résultat lors 
de l’installation du plan de 
travail sur les supports.

IT  Preparar el espacio, 
asegurando que las paredes 
estén niveladas con ayuda de 
la escuadra de comprobación. 
En encimeras en esquina 
asegurar ángulo recto y 
el aplome de las mismas. 
Replantear la altura de 
instalación.

IT  Per installare le staffe, 
è necessario segnare 
la posizione dei fori. Si 
raccomanda un’inclinazione 
positiva dell’installazione per 
un risultato migliore quando si 
installa il piano di lavoro sulle 
staffe.

DE  Bereiten Sie den Raum 
vor und vergewissern Sie sich, 
dass die Wände mit Hilfe des 
Schachtwinkels eben sind. Bei 
Eckwaschtischen ist darauf zu 
achten, dass die Waschtische 
rechtwinklig und lotrecht sind. 
Die Einbauhöhe überdenken.

DE  Um die Halterungen zu 
montieren, muss die Position 
der Löcher markiert werden. 
Für ein besseres Ergebnis bei 
der Montage der Waschtische 
auf den Konsolen wird eine 
positive Einbauneigung 
empfohlen.

EN  Prepare the space, making 
sure that the walls are level with 
the help of the check square. 
In the case of corner worktops, 
ensure that they are level and 
at right angles. Stake out the 
installation height.

EN  To install the brackets, the 
position of the holes must be 
marked. A positive inclination of 
the installation is recommended 
for a better result when 
installing the worktop on the 
brackets.

1

2

H

H 
Normalmente la encimera se sitúa entorno a 85-90cm sobre el suelo.
Normally the worktop is around 85-90cm above the floor.
Normalement, le plan de travail se situe à environ 85-90 cm du sol.
Normalmente il piano di lavoro è circa 85-90cm sopra il pavimento.
Normalerweise befindet sich der Waschtisch etwa 85-90 cm über dem Boden.

Seno
Sink
Vasque
Vasca
Becken

< 120 cm. 2 u.

< 120 cm. 3 u.

< 120 cm. 4 u.

Escuadra soporte
Support bracket
Équerrre de support
Staffe di supporto
Winkelstütze

Encimera
Countertop
Plans vasque
Piano lavabo
Waschtisch

Medidas 
Measurements 
Dimensions 
Misure
Grössen

0,50< a <1,50

Opciones de Estantes
Bath Countertops Options · Option plans vasques · Opzione piani lavabo · Optionen Bad-waschtische

ES  En la parte superior de 
las escuadras se encuentran 
los soportes regulables que 
permiten ajustar la encimera. 
Tras asegurarse de que 
la encimera se apoya en 
todos los soportes, añadir el 
adhesivo sobre los mismos y 
colocar la encimera.

ES  Rejuntar los bordes 
que queden contra la pared 
utilizando silicona. También se 
puede colocar silicona en las 
esquinas de la estructura. 

FR  Au sommet des supports 
se trouvent des étriers 
réglables qui vous permettent 
d’ajuster le plan de travail. 
Après s’être assuré que le plan 
de travail repose sur tous les 
supports, ajoutez l’adhésif aux 
supports et placez le plan de 
travail dessus.

FR  Les bords qui restent 
contre le mur doivent être 
jointoyés avec du silicone. Du 
silicone peut également être 
appliqué sur les coins de la 
structure.

IT  Nella parte superiore 
delle staffe ci sono delle staffe 
regolabili che permettono di 
regolare il piano di lavoro. 
Dopo essersi assicurati che il 
piano di lavoro poggi su tutte 
le staffe, aggiungere l’adesivo 
alle staffe e posizionare il piano 
di lavoro su di esse.

IT  I bordi che rimangono 
contro il muro devono essere 
stuccati con del silicone. Il 
silicone può anche essere 
applicato agli angoli della 
struttura.

DE  An der Oberseite der 
Halterungen befinden sich 
verstellbare Halterungen zum 
Anpassung des Waschtisches. 
Nachdem Sie sich vergewissert 
haben, dass der Waschtisch 
auf allen Halterungen aufliegt, 
fügen Sie den Kleber auf die 
Halterungen an und platzieren 
Sie den Waschtisch darauf.

DE  Die Kanten an der Wand 
sollten mit Silikon abgedichtet 
werden. Silikon kann auch 
an den Ecken der Struktur 
angebracht werden.

EN  At the top of the brackets 
are adjustable brackets for 
adjusting the worktop. After 
making sure that the worktop 
rests on all the brackets, add 
the adhesive to the brackets 
and place the worktop on them.

EN  The edges against the wall 
should be sealed with silicone. 
Silicone can also be applied to 
the corners of the structure.

3

4

Comprobar que esta nivelado
Check that it is level
Vérifiez qu’il est de niveau
Controllare che sia in piano.

Sicherstellen, dass es Eben steht

Silicona tipo MAPESIL AC o similar.

Silicone such as MAPESIL AC or similar.

Silicone tel que MAPESIL AC ou similaire.

Silicone come MAPESIL AC o simile.

Silikon MAPESIL AC oder ähnlich.

Dejar secar 24 horas

Allow to dry 24 hours

Laissez sécher pendant 24 heures

Lasciare asciugare per 24 ore.

24 Stunden trocknen lassen

Fijar con adhesivo ULTRABOND MS RAPID o similar.

Fix with ULTRABOND MS RAPID adhesive or similar.

Fixez avec la colle ULTRABOND MS RAPID ou similaire.

Fissare con l’adesivo ULTRABOND MS RAPID o simile.

Mit ULTRABOND MS RAPID oder einem ähnlichen Klebstoff befestigen. 
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Estructuras
y espejos
Bathtubs
Baignoires 
Vasche da bagno 
Badewannen

ESTRUCTURA A PARED 
STRUCTURE WALL
VASQUE À POSER
LAVABI D´APPOGGIO
WANDMONTIERTE STRUKTUR

ZE50 — 146
ZE60  — 148

ESTRUCTURA A SUELO 
STRUCTURE TERRA
VASQUES SUSPENDUS
LAVABI SOSPESI
STRUKTUR MIT BODENSTÜTZEN

ZE75 — 150
ZE85  — 152

ESPEJOS 
MIRRORS
MIROIRS
SPECCHI
SPIEGEL

IRIS — 154
LYRA  — 156
ORION  — 156
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ALUMINIUM MATT

50
 c

m
.

50
 c

m
.

ZE50
ESTRUCTURAS 

STRUCTURES

 STRUCTURES

MOBILI STRUTTURE

STRUKTUREN

Espesor
Thickness
Épaisseur
Spessore
Stärker

20x20x1 mm.

White Negro

60/70/80/90/100/110/120/
130/140/150/160/170/180 cm.

45/50 cm.

Soporte intermedio para estructuras con un largo superior a 160 cm. 

Intermediate support for structures longer than 160 cm.

Support intermédiaire pour les structures d’une longueur supérieure à 160 cm.

Supporto intermedio per strutture di lunghezza superiore a 160 cm.

Zwischenstütze für Strukturen, die Länger als 160 cm sind

Garantia 3 años
Warranty 3 years
Garantie 3 ans
Garanzia 3 anni
3 Jahre Garantie

ZE50ALUMINIUM MATT

ZE50 White

Sistema de sujeción y herrajes incluidos
Fixing System and fittings included
Système de fixation et visserie inclus
Sistema di fissaggio e ferramenta inclusi
Befestigungssystem und Halterungen inklusive

SOPORTE A PARED

WALL SUPPORT

SUPPORT MURAL

FISSAGGIO A PARETE

WANDHALTERUNG
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ALUMINIUM MATT

60
 c

m
.

60
 c

m
.

ZE60
ESTRUCTURAS 

STRUCTURES

 STRUCTURES

MOBILI STRUTTURE

STRUKTUREN

Espesor
Thickness
Épaisseur
Spessore
Stärker

20x20x1 mm.

White Negro

SOPORTE A PARED

WALL SUPPORT

SUPPORT MURAL

FISSAGGIO A PARETE

WANDHALTERUNG

60/70/80/90/100/110/120/
130/140/150/160/170/180 cm.

45/50 cm.

ZE60ALUMINIUM MATT

ZE60 Negro

Soporte intermedio para estructuras con un largo superior a 160 cm. 

Intermediate support for structures longer than 160 cm.

Support intermédiaire pour les structures d’une longueur supérieure à 160 cm.

Supporto intermedio per strutture di lunghezza superiore a 160 cm.

Zwischenstütze für Strukturen, die Länger als 160 cm sind

Garantia 3 años
Warranty 3 years
Garantie 3 ans
Garanzia 3 anni
3 Jahre Garantie

Sistema de sujeción y herrajes incluidos
Fixing System and fittings included
Système de fixation et visserie inclus
Sistema di fissaggio e ferramenta inclusi
Befestigungssystem und Halterungen inklusive
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ALUMINIUM MATT

75
 c

m
.

75
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m
.

ZE75
ESTRUCTURAS 

STRUCTURES

 STRUCTURES

MOBILI STRUTTURE

STRUKTUREN

Espesor
Thickness
Épaisseur
Spessore
Stärker

20x20x1 mm.

White Negro

SOPORTE APOYO A TIERRA

SELF STANDING

SUPPORT SUR PIEDS

SUPPORTO A TERRA

BODENSTÜTZE

60/70/80/90/100/110/120/
130/140/150/160/170/180 cm.

45/50 cm.

ZE75ALUMINIUM MATT

ZE75 Negro

Soporte intermedio para estructuras con un largo superior a 160 cm. 

Intermediate support for structures longer than 160 cm.

Support intermédiaire pour les structures d’une longueur supérieure à 160 cm.

Supporto intermedio per strutture di lunghezza superiore a 160 cm.

Zwischenstütze für Strukturen, die Länger als 160 cm sind

Garantia 3 años
Warranty 3 years
Garantie 3 ans
Garanzia 3 anni
3 Jahre Garantie

Sistema de sujeción y herrajes incluidos
Fixing System and fittings included
Système de fixation et visserie inclus
Sistema di fissaggio e ferramenta inclusi
Befestigungssystem und Halterungen inklusive
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ALUMINIUM MATT

85
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ZE85
ESTRUCTURAS 

STRUCTURES

 STRUCTURES

MOBILI STRUTTURE

STRUKTUREN

Espesor
Thickness
Épaisseur
Spessore
Stärker

20x20x1 mm.

White Negro

SOPORTE APOYO A TIERRA

SELF STANDING

SUPPORT SUR PIEDS

SUPPORTO A TERRA

BODENSTÜTZE

60/70/80/90/100/110/120/
130/140/150/160/170/180 cm.

45/50 cm.

ZE85ALUMINIUM MATT

ZE85 · Espejo Lyra Light

Soporte intermedio para estructuras con un largo superior a 160 cm. 

Intermediate support for structures longer than 160 cm.

Support intermédiaire pour les structures d’une longueur supérieure à 160 cm.

Supporto intermedio per strutture di lunghezza superiore a 160 cm.

Zwischenstütze für Strukturen, die Länger als 160 cm sind

Garantia 3 años
Warranty 3 years
Garantie 3 ans
Garanzia 3 anni
3 Jahre Garantie

Sistema de sujeción y herrajes incluidos
Fixing System and fittings included
Système de fixation et visserie inclus
Sistema di fissaggio e ferramenta inclusi
Befestigungssystem und Halterungen inklusive

152 153

ZENON



SOFT

80
 c

m
.

80
 c

m
.

40 cm.
3 cm.2,2 cm.

Espejo incluye: herraje de montaje, embalaje, instrucciones de montaje.
Mirror includes: mounting hardware, packaging, assembly instructions. 
Miroir inclut: matériel de montage, emballage, instructions de montage. 
Specchio include: ferramenta di montaggio, imballo in cartone, istruzioni di montaggio.
Der Spiegel enthält: Befestigungsmaterial, Verpackung, Montageanleitung.

Iris Iris Light

40 cm.

IRIS IRIS LIGHT

Glaciar White

Natural

Cream

Moka

Nieve

New Pearl

Perla

Cemento

Antracita

Negro

Terracotta

Sage

Cobalt

Iris
ESPEJOS 

MIRRORS

 MIROIRS

SPECCHI

SPIEGEL

Garantia 3 años
Warranty 3 years
Garantie 3 ans
Garanzia 3 anni
3 Jahre Garantie

IRISSOLID

Iris Titanio · Olympia Top Perla
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